
Szép idõben, változatos prog-
ramokkal ünnepelték a mis-
kolciak a Város Napját május
11-én. 

A Szinva terasz színpadán már
délelõtt 10 órától gyermektánco-
sok, színjátszók, bábosok szóra-
koztattak, de volt judo-, aerobik-
és kutyabemutató is. Délután, az
átadóünnepséget követõen a mis-
kolciak birtokba vehették a meg-
újult Petõfi teret, majd a városi köz-
gyûlés hagyományos, ünnepi ülé-
sén idén is városi kitüntetéseket
adtak át a színház nagytermében.
Káli Sándor polgármester ünnepi
köszöntõjében utalt azokra a
szembenállásokra, konfliktusokra,
amelyek ma megosztják a magyar
közéletet, társadalmat: mint fo-
galmazott, azért is szomorú ez,
mert most jött el az az idõszak,
amikor Magyarország végre révbe
érhetne. Káli Sándor kiemelte,
hogy Miskolc ebben is példát
mutat az országnak: itt tudnak
együtt ünnepelni és együtt dol-
gozni a legfontosabb kérdésekben
a különbözõ politikai erõk. A pol-
gármester utalt Miskolc küzdelmes
múltjára, azoknak a generációk-
nak az érdemeire, akik otthont te-
remtettek, kulturális, mûvészeti,
gazdasági értékeket hoztak létre
itt, az „Avas alján”, és a nagy meg-
próbáltatást jelentõ történelmi vi-
harok után mindig képesek voltak
az újjáépítésre. Kiemelte a mis-
kolciak önszervezõdésében rejlõ
hatalmas erõt, mint mondta, most
is számosan ülnek a kitüntetésre
várók között a helyi civil szerve-
zetek képviselõi közül, s még
sokkal többen vannak, akik tevé-
kenységükért elismerést érde-
melnek. Káli Sándor utalt az ön-
kormányzat jelentõs városfejlesz-
tési terveire, s azon véleményének
is hangot adott, hogy Miskolc csak
térségi szemlélettel válhat Észak-
Magyarország regionális köz-
pontjává. 

A nap folyamán ismét városné-
zõ körutakra indult az MVK Ikarus
31-es, veterán autóbusza, s egy
napra, a gyerekek kedvéért a bel-
városba költöztek a Miskolci Állat-
kert és Kultúrpark apró lakói is. A

teraszon standdal jelent meg az ön-
kormányzati cégeket tömörítõ
Miskolc Holding Zrt. is ajándékok-
kal, totóval. Este a Sugarloaf együt-
tes adott nagysikerû koncertet a
Városház téren, majd látványos tû-
zijáték zárta a nap eseményeit. 

Az ünnepi programok idén május
12-én és 13-án is folytatódnak, a
Szinva terasz színpadán méltán
híres miskolci mûvészek, együtte-

sek mutatják be tudásuk legjavát
a közönségnek – így például a
Szinvavölgyi Táncegyüttes, a Pécsi
Sándor Guruló Színház, a Ködmön

Formációs Táncegyüttes, a Miskolci
Bartók Kórus, a Bányász Fúvós-
zenekar és sokan mások.

Sz. S. 

Csütörtökön tartotta májusi
ülését Miskolc közgyûlése, a
képviselõ-testület többek kö-
zött a hulladékkezelésrõl és a
reklámvagyon-hasznosításról
döntött.

A közgyûlés döntésének értel-
mében Miskolcon június 1-jétõl át-
lagosan 25%-kal emelkedik a sze-
métszállítási díj, ami magánházak-
nál havi 133, míg társasházaknál 34
forintos többletkiadást jelent ház-
tartásonként. A szolgáltató hulla-
dékudvarokat hoz létre, amelyekben
augusztustól ingyenesen helyez-
hetik el a városlakók az otthon évek
óta felhalmozódó veszélyes hulla-
dékot, használaton kívüli televíziót,
egyéb régi háztartási gépet. Rang-

jához viszonyítva méltatlanul ala-
csony, pár millió forint bevételt je-
lentenek Miskolcnak a közterülete-
ken elhelyezett reklámok. A város
reklámvagyonának hasznosítását
célzó elõterjesztés változtatni kíván
ezen és szabályozza azt is, hogy az
illegálisan, indokolatlanul kihelyezett
reklámok mielõbb lekerüljenek
Miskolc közterületeirõl. 

Elsõsorban az önkormányzati
tulajdonú intézményeket fogja érin-
teni a közbeszerzés központosítá-
sa. Az erre vonatkozó elõterjesztés
elfogadásával takarékosabb, költ-
ségkímélõbb gazdálkodást remél-
nek a képviselõk. Lenártek András,
a Fidesz képviselõje kijelentette:
nem értenek egyet a központosí-
tott közbeszerzés bevezetésével. Az
önkormányzati intézmények veze-

tõivel nem történt szakmai egyez-
tetés, ezért elõkészítetlen napirend
került a képviselõk asztalára. Simon
Gábor, a szocialista frakció vezetõje
viszont kijelentette, szükséges a köz-
beszerzés központosítása, mert
ezzel takarékosabb és gazdasá-
gosabb lesz a közbeszerzés.

A szavazáskor szintén zöld utat
kapott a város bûnmegelõzési stra-
tégiájának tavalyi teljesülése, a vá-
rosi rendõrkapitányság támogatá-
sával kapcsolatban pedig azt mond-
ta az elõterjesztõ: a város segítsé-
gét nem egy-egy technikai eszköz
megvásárlásában, hanem komplex
bûnmegelõzési stratégia kidolgo-
zásával kell mérni, amelynek ter-
mészetesen az eszközbeszerzés is
része lehet.   

Szinay Attila, a Fidesz frakció-
vezetõje kijelentette, a panelprog-
ram pályázatai hiába felelnek meg
formailag a feltételeknek, az ön-
kormányzatnak nem lesz forrása a
felújítások finanszírozására még
akkor sem, ha a lakók az önrészt
biztosítják. Simon Gábor erre rea-
gálva elmondta, a panelprogram
folytatódik, a felújítások pénzügyi
fedezetének biztosítására a köz-
beszerzési eljárást továbbra is a
város végzi. A jövõben nem csu-
pán egy lakóépületben élõknek kell
összefogni, hanem egy adott lakó-
telepen lévõ több lakótömbnek kell
együttmûködni.                    B. G.
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MISKOLCI NAP

Letette az Avasi Gim-
názium új szárnyának
alapkövét a Miskolcra lá-
togató oktatási és kultu-
rális miniszter. Hiller István
a Ferenczi Sándor Szak-
középiskola új épületét is
felavatta. 

Fontos, hogy a középis-
kolás diákok kulturált kö-
rülmények és jó infrastruk-
turális viszonyok között ta-
nulhassanak, hogy jó ala-
pokkal indulhassanak a fel-
sõoktatási intézményekbe
– mondta az oktatási és kul-
turális miniszter miskolci be-
szédében. Hiller István elõször az
Avasi Gimnázium új épületszár-
nyának alapkövét tette le. Itt egy
nagyrészt állami támogatásból
megvalósuló, mintegy kétezer

négyzetméteres épületszárny ké-
szül el – a tervek szerint – jövõ
nyárra.

Az Avasiból a Ferenczi Sándor
Egészségügyi Szakközépisko-

lába kísérték a minisz-
tert, ahol a diákok ün-
nepi mûsora után hiva-
talosan is átadta a feb-
ruárban elkészült épü-
letet. A több mint egy-
milliárd forint értékû be-
ruházást ebben az in-
tézményben is közösen
finanszírozta az állam
és a miskolci önkor-
mányzat. 

Hiller István látogatá-
sa alkalmából az Avasi
Gimnáziumnak 500
ezer forintot, a Ferenczi
Egészségügyi Szakkö-
zépiskolának pedig há-
rommillió forintot ado-

mányozott, melyet az intézmé-
nyek kulturális programokra és
infrastrukturális bõvítésre hasz-
nálhatnak fel.

lénárt

A Miskolc-monográ-
fia ötödik kötetét mu-
tatták be a szerkesz-
tõk, dr. Dobrossy István
(fotónkon), dr. Stipta
István és dr. Veres
László május 11-én, a
Város Napján. A Mis-
kolc történetét feldol-
gozó munka legújabb
darabja a város 1919–
1949 közötti idõszakát
mutatja be.

A könyv készítõit Káli
Sándor polgármester kö-
szöntötte, hangsúlyozva, mennyire
fontos hogy Miskolc mély és ér-
tékes történelme hiteles feltárás-
ra kerüljön, s hogy ez minél szé-
lesebb körben – de fõleg a fiata-
lok között – ismertté váljon. Dr.
Dobrossy István a kötetrõl szól-
va elmondta, hogy egy igen iz-
galmas, és érdekes, ugyanakkor
sok szempontból ellentmondásos,
és eltérõ megítélésû idõszak fel-
dolgozására vállalkoztak a mis-
kolci monográfia ezen darabjában.
Éppen ezért a könyv hangvétele
is eltér némileg a monográfiánál
megszokottól, kevésbé tudomá-
nyos, és – a történeti hitelesség,
objektivitás megõrzése mellett –
jóval olvasmányosabb. Dobrossy
István arra is kitért, hogy a XX. szá-
zad elsõ felével foglalkozó ma-
gyarországi forrásmunkák általá-

ban 1945-ben, a II. világháború vé-
gével szoktak lezárni egy kor-
szakot. Õk azonban úgy gondol-
ták, hogy igazi változás 1949-
ben, a tanácsrendszer, s az ehhez
kapcsolódó közigazgatási, gaz-
dasági-társadalmi viszonyok ki-
alakulásával következett be az or-
szágban. A megyei levéltár igaz-
gatója hozzátette, mekkora hiányát
érzik, s mekkora nehézségeket
okozhat majd a monográfia kö-
vetkezõ, a tanácsrendszer mû-
ködését 1989-ig bemutató köte-
tének készítésénél, hogy az 1950-
es, ’60-as évek miskolci esemé-
nyeirõl akkoriban nem készült a
kor atmoszféráját idézõ mono-
gráfiai feldolgozás, s késõbb, az
1970-es, ’80-as években is jósze-
rével csak meghiúsult kísérletek
voltak erre, egészen 1993-ig.

Egy ûripari klaszter létreho-
zására vonatkozó szándéknyi-
latkozatot írtak alá 12 cég kép-
viselõi a miskolci Vigadóban.
Az összefogás célja, hogy a
magyar ipari cégek együtt ha-
tékonyabban tudjanak be-
szállítóként részt venni az eu-
rópai, amerikai és ázsiai ûr-
ügynökségek munkájában.

A hazai ûrtechnológiai vállalko-
zások már eddig is számos ame-
rikai, orosz, és az utóbbi idõben
indiai ûrkutatási projektben vettek
részt. Elég, ha csak a miskolci ûr-
kemencére gondolunk, amelybõl
egy példányt a NASA is megvá-
sárolt. Az ûrkemencét fejlesztõ

miskolci vállalkozás vezetõje most
egy klaszter létrehozására hívta
össze az iparában tevékenykedõ
hazai cégek képviselõit.

Dr. Bárczy Pál, a Magyar Ûripa-
ri Klaszter elnöke úgy tervezi, hogy
az összefogással az abban részt
vevõ vállalkozások közösen lép-
nek majd fel a piacon, közös pá-
lyázati munkát folytatnak, és a kü-
lönbözõ szakmai területeket is
szervesebben, jobban össze tud-
ják majd hangolni.

A klaszter alapítóihoz az ipari vál-
lalatok mellett a borsodi megye-
székhely önkormányzata, illetve a
Miskolci Egyetem is csatlakozott,
a felsõoktatási intézmény ugyan-
is fontos szakemberbázist jelent az
ûripari vállalkozások számára. Az

összefogást a BOKIK is támogat-
ja.

Szilágyiné Baán Anna, a kamara
titkára úgy véli, annak érdekében,
hogy az itteni, jól képzett munka-
erõ minél szélesebb lehetõsé-
gekhez jusson, mindenképp szük-
ség van a klaszter megvalósulá-
sára. A kamara szakembere azt
mondja, a hazai cégek gyakran
azért nem tudnak megjelenni a
nemzetközi piacokon, mert ön-
magukban csupán egy-egy kisebb
iparterületen képesek termékek
elõállítására, a klaszternek kö-
szönhetõen az ûrtechnológiák
terén is átfogó szolgáltatásokat
tudnak majd kínálni az ügyfelek-
nek.

petruskó

ÛRIPARI ÖSSZEFOGÁS

Emelkedik a szemétszállítási díj

MISKOLC-MONOGRÁFIA

Megjelent
az ötödik kötet

Hiller István (balról), Zsúdel Lászlóné igazgató
és Káli Sándor vágta át a szalagot a Ferencziben.

Miniszteri adomány

Milliárdos középiskolai beruházások

Szórakoztató programok a hétvégén is

ELISMERÉSEKKEL, AVATÁSOKKAL
ÜNNEPELT A VÁROS

A Szinva teraszon egész hétvé-
gén várják a miskolciakat. A vá-
ros napi elismeréseket (kis ké-
pünkön) pénteken a színház-
ban adták át.



A májusi közgyûlésen is na-
pirenden volt a hulladékkezelés,
-ártalmatlanítás kérdése, a sze-
lektív gyûjtés és az illegális hul-
ladéklerakók felszámolása, me-
lyek a jövõ nagy feladatai
Miskolcon. Orosz Lajos alpol-
gármestert városüzemeltetés-
rõl, sportról kérdeztük.

– A Miskolc Holding Zrt. létreho-
zása a városüzemeltetés és a szol-
gáltatások területén mérföldkõnek
számít. A közös gondolkodás,
együttmûködés, a hatékony fel-
adatellátásra való törekvés nem fel-
tétlenül racionalizálást, illetve ki-
szervezéseket jelent: a lakosság azt
is tapasztalhatja, hogy a pénz, amit
szolgáltatási díjként fizet, nem egy
feneketlen kútba kerül, hanem egy
hamar megtérülõ befektetésnek
számít, amelyet visszakap a szol-
gáltatások minõségében, az ügy-
intézések színvonalában. A holding
mûködése ugyanis egy nagyon
rendszerezett, áttekinthetõ struktúrát
feltételez, melyben minden terüle-
ten a leghatékonyabban lehet a szol-
gáltatások minõségére költeni. 

– A lakosságnak mégis leginkább
a Városgazda Kht. tevékenysége jut
eszébe, ha a város rendje, a szó ha-
gyományos értelmében vett „mû-
ködtetése” kerül szóba.

– A Városgazda Kht. a cégcso-
porton belül kétségtelenül kicsit
más karakterû, s jellegénél fogva
inkább egyfajta „költséghelynek”
számít. A kht. tevékenysége jelen-
ti ugyanis a város kirakatát, az
utak, közterek, parkok tisztasága,
rendezettsége, virágosítása befo-
lyásolja leginkább egy város, illet-
ve az itt élõk és az idelátogatók han-
gulatát. Itt pedig tényleg a Dárius
kincsét el lehetne költeni, mindig
lesznek olyan szolgáltatások, ame-
lyekkel valaki vagy valakik nem tel-
jesen elégedettek, s egyre maga-
sabbak az igények is. Ami egyéb-
ként nem feltétlenül baj, hiszen ez
viszi elõre a dolgokat, ez motiválja
a fejlõdést. Ha például a Városgazda
Kht. mai teljesítményét összeha-
sonlítjuk a tíz évvel ezelõttivel – ha
egymás mellé tesszük az akkori és
mai fotókat Miskolcról, látszik, hogy
ma lényegesen szervezettebb, ren-
dezettebb a városkép, átgondoltabb
a parkgondozás, a takarítás. Ám ha
egy viharban esetleg az útra dõl a
fa, vagy elzárja a hó a közlekedést,
haladéktalanul intézkedni kell, s
rendelkezésre kell állniuk az ehhez
szükséges forrásoknak is. Ilyen
módon a cég gazdasági lehetõsé-
gei, jövedelmezõsége igen korláto-
zottak, hiszen ezekre a dolgokra bi-
zony költeni kell. Megítélésem sze-
rint azonban a szép, tiszta belvá-
rost, a peremkerületek rendjét, a vi-
rágos parkokat, a gondozott víz-
eséseket, szökõkutakat nem is

lehet pusztán közgazdasági szem-
pontokkal mérni. Ezek közhangu-
latot, közvéleményt, a város meg-
ítélését nagyban befolyásoló té-
nyezõk, s mindenképpen biztosítani
kell fenntarthatóságuk érdekében
a megfelelõ hátteret, az anyagi és
egyéb feltételeket.

– Környezeti szempontból mit
emelne ki a közeljövõ feladatai
közül?

– Meggyõzõdésem, hogy az el-
következõ évek legnagyobb kihí-
vása, és egyben legfontosabb fel-
adata a hulladékkezelés, illetve -ár-
talmatlanítás lesz. Miskolcon is van
ezzel kapcsolatban jócskán tenni-
való, gyökeres változásra van szük-
ség az emberek gondolkodásában,
és a problémához való általános
hozzáállásban is. A nálunk keletkezõ
szemét nem több, és struktúrájában
sem más, mint a hasonló nagyvá-
rosokban, azonban valami okból –
talán szemérmességbõl, rossz be-
idegzõdésbõl – nagyon olcsó sze-
métdíjat állapítunk meg, s ennek el-
lenére ráadásul mégis igen sok az
illegális szemétlerakó. Most elõ-
ször van szó arról, hogy rendezzük
a begyûjtési díjakat, s beépítsük
ebbe a mindannyiunk érdekében
elvégzendõ feladatok költségeit.
Gondolok itt az illegális lerakók fel-
számolására, a szelektív hulladék-
gyûjtõk környezetének a takarítá-
sára, és más hasonló kezdemé-
nyezésekre. Tervezzük, hogy bizo-
nyos lakókörzetekben bevezetjük
a heti háromszori szemétszállítást
a tárolók környezetének a rende-
zettsége érdekében. Másik kezde-
ményezésünk, hogy a nyár folya-
mán Tapolcán, kísérleti jelleggel ki-
próbáljuk a komposztanyag külön
gyûjtését, szállítását. Nekünk van
egy korszerû lerakónk, egy vi-
szonylag jól mûködõ begyûjtésünk
– keresni kell a továbblépés lehe-
tõségeit, az ezzel kapcsolatos pro-
jektek befektetõit, hogy ezen a te-
rületen is felzárkózhassunk Euró-
pához. 

– Országosan is állandó problé-
ma a sportra fordítható támogatá-
sok nagyságrendje, az elosztások
szempontjai. Miskolcon hogyan „sú-
lyoznak” ezen a területen? 

– Én továbbra is annak a híve va-
gyok, hogy a sport területén az ön-
kormányzati támogatások elosztá-
sának valóban „támogatás” jellege
legyen. Tehát hogy városi pénzt
olyan helyre szabad adni, ahol egy
forint önkormányzati támogatás-
hoz hozzá tudnak még tenni egy
forint saját forrást is. Azokat a sport-

ágakat – rendelkezzenek bármek-
kora hagyományokkal –, amelyek
nem képesek mûködésüknek leg-
alább a felét önerõbõl finanszíroz-
ni, véleményem szerint nem szabad
a többiek kárára, az önkormány-
zatnak fenntartani. A két alap-
sportág – atlétika, úszás – mellett
kiemelt támogatást kapnak a tö-
megesíthetõ önfenntartó labdajá-
tékok – kosárlabda, röplabda, lab-
darúgás –, valamint a jégkorong is,
amely valószínûleg a jövõ évtized
legsikeresebb sportága lesz
Miskolcon. Emellett szakmai mû-
helyeket szeretnénk létrehozni két
hagyományos sportág, a birkózás
és a dzsúdó kezelésére, mert itt
megvannak a kialakult rendszerek,
sokan ûzik ezeket a sportokat, s itt
valószínûleg nemzetközi verse-
nyeken is sikereket tudnánk elérni.
A többi sportág a Mecénás pályá-
zaton keresztül tud támogatáshoz
jutni.

(szepesi) 
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Május 14-én (hétfõn) 22.00 órától – május 15-én (kedden) 6.00 óráig
az Uitz Béla – Szemere Bertalan utcák keresztezõdésében a fõveze-
tékeken munkákat végez a MIVÍZ Kft. A tevékenységgel egyidõben,
majd azt követõen május 15-én Miskolc belváros területén az ivóvíz-
hálózatban felkavarodás várható. Ez a jelenség egészségre ártalmatlan. 

FELKAVARODHAT AZ IVÓVÍZ

Orosz Lajos alpolgármester, a 2. számú választókörzet
(Martin-Kertváros) szocialista önkormányzati képviselõje
május 15-én, 18 órától 19 óráig lakossági fogadóórát tart a
Martin-kertvárosi Egyesület helyiségében (Kisfaludy u.

39–41., a régi szolgáltatóház épülete). Minden érdeklõdõt tisztelettel
és szeretettel vár! 

Sebestyén László, a 17. számú választókörzet (Mátyás
király, Kõporos utcák, Bodó-tetõ, Bábonyibérc, Feszty, Szt.
László út) önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy május 24-én (csütörtökön) 16 órától

fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Szûcs Tamás önkormányzati képviselõ május 16-án
(szerdán) 17 órától lakossági fogadóórát tart az Otthonunkért
Egyesület irodájában (Kassai u. 40. fsz/1.) Minden érdeklõ-
dõt tisztelettel és szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

SOK LENNE MÉG A TENNIVALÓ
– Miskolc szemszögébõl, az elmúlt egy évre vissza-

tekintve nem sok jóra gondolhatunk. 2006 tavaszán „ha-
zugságokra építve” megnyerte a választásokat az MSZP
– mondja Molnár Péter, a KDNP frakcióvezetõje. –
Miskolcon is csupa szépet s jót ígértek. Az õszi ön-
kormányzati választások óta a szocialisták „vezetik”
Miskolcot. 

Azóta érezzük: a Gyurcsány-csomag elért minket is! Miskolc kény-
szerpályára került. A helyi szocialisták – akik közül többen is részesei
az országos döntések meghozatalának – városi szintû megszorításokkal
is terhelik az embereket. Átalakult a tömegközlekedésünk, amely még
ma is sok bosszúságot okoz: eltörölt, megritkított járatok, lerövidített
útvonalak. Egy jól mûködõ kórházunkat, a Szent Ferencet vészesen
leépítették, de ez elmondható a Diósgyõri Kórházról is. A közüzemi
számláink jócskán megemelkedtek. 

A KDNP sem országos viszonylatban, sem helyi szinten nem támo-
gatta a megszorításokat. 

Örömteli, hogy Miskolc belvárosa folyamatosan megújul – tette hozzá
Molnár Péter. – Viszont a külváros lakói nem érzik, hogy nekik jobb
lenne. Sok lenne még a tennivaló: utak, járdák, parkok rendbetétele,
bicikliút építése, lepukkant panelházak rendbetétele. 

Kétségbeejtõ állapotban van Miskolc költségvetése. A hiány évrõl évre
nõ, a város vészesen eladósodott. Már az intézményeink mûködteté-
séhez is hitelre van szükség! Emiatt most egy szoros intézménygaz-
dálkodásra kényszerülünk. Sajnos például ismét iskolaintegráció tör-
tént.

A munkanélküliség továbbra is égetõ probléma. Ezért sokan elhagyják
Miskolcot és az ország más részein keresik boldogulásukat.

A KDNP egy szebb, jobb, emberibb jövõt kíván Miskolcnak! 

BERUHÁZÁSOK TÍZMILLIÁRDÉRT
– Az elmúlt egy év során folytattuk azt a városépí-

tõ tevékenységet, melyet 2002-ben megígértünk, s a
korábbi években megkezdtünk. Soha a rendszervál-
tozás óta nem valósult meg, fejezõdött még be ennyi
beruházás Miskolcon, ezek összege a tavalyi évben
együttesen meghaladta a tízmilliárd forintot, ami
nagyságrendekkel több, mint amennyit a korábbi vá-

rosvezetések fordítottak Miskolc fejlesztésére – mondja Simon Gábor,
az MSZP frakcióvezetõje.

– Kiemelést érdemel, hogy jelenleg is zajlik három városi középis-
kola fejlesztése, teljes átépítése, hogy a regionális szerepkörbõl fa-
kadó egészségügyi fejlesztések kapcsán, mintegy kétmilliárdos be-
ruházásban elkészült egy, a legkorszerûbb mûszerekkel felszerelt, tér-
ségi diagnosztikai központ, s hogy felgyorsult a belváros fejlesztése,
ami a tavalyi évben a korábbiakhoz képest is jóval nagyobb ütemben
zajlott. Májusban, a megújult Hõsök tere átadásával az utolsó eleme
is elkészül a belváros megújítását célzó uniós pályázati projektnek,
s ugyancsak említést érdemelnek a MIK Zrt. által végzett homlok-
zatfelújítások, melyek eredményei már jól láthatók a sétálóutcán.
Jelenleg is zajlik az intézményhálózat mûködésének áttekintése, át-
szervezése, ahol a legnagyobb és legösszetettebb az oktatási intéz-
mények kérdésköre. Az átszervezést itt egy többlépcsõs folyamat ke-
retében kívánjuk végrehajtani, melynek a végén az intézmények re-
ményeink szerint magasabb színvonalon, ugyanakkor olcsóbban és
hatékonyabban tudják majd a feladataikat ellátni – tette hozzá Simon
Gábor. 

– Terveinket illetõen folytatni kívánjuk a belváros rekonstrukcióját,
ki van írva a tervpályázat, s õsszel remélhetõleg elkezdõdik az új uszo-
da építése is, amivel több évtizedes hiányt tudunk pótolni. Kiemelt
fontosságúnak tartjuk a munkanélküliség csökkentését, az elhelyez-
kedési esélyek javítását, ezért a jelenlegi mellett még két olyan to-
vábbi ipari park, illetve centrum létrehozását, fejlesztését tervezzük,
amelyek vonzó területet jelenthetnek a befektetõk számára.

KIJÓZANÍTÓ A VALÓSÁG
– Egy évvel ezelõtt kaptak újbóli felhatalmazást a

szocialisták arra, hogy folytathassák a kormányzást.
A miskolci választók többsége is elhitte az MSZP-s
ígéreteket, de visszapillantva a mögöttünk hagyott esz-
tendõre, kijelenthetjük: a hazugság éve volt – mond-
ja Szinay Attila, a Fidesz frakcióvezetõje.

– Sajnos, a miskolci kormánypárti képviselõk to-
vábbra is hatalomban tartják azt a betegesen hazudozó miniszterel-
nököt, aki egyértelmûen alkalmatlan a pozíció betöltésére. A váro-
sunkban élõk joggal teszik fel a kérdést, hogy a korábbi ígéretekkel
ellentétben, milyen választói felhatalmazás alapján szervezik át (és
teszik tönkre) úgy az egészségügyet, hogy az ellen mind a betegek,
mind az orvosok tiltakoznak, milyen felhatalmazás alapján szervezik
át a városi és vidéki tömegközlekedést, hogy azzal az utazóközön-
ség járjon rosszul; illetve milyen felhatalmazás alapján alakították át
az energiaár támogatását úgy, hogy az mind a panelben élõk, mind
a gázzal fûtõk rezsiköltségét drasztikusan megemelte – tette hozzá
Szinay Attila.

– A miskolciak és a környéken élõk számára is kijózanító a való-
ság: a hitelbõl kicsinosított szûk belvárosi részen túl jelentõsen rom-
lottak az életkörülmények, több lett a munkanélküli, valamint a város
és annak lakosai is jóval kevesebb pénzbõl gazdálkodhatnak, mint
korábban.

MEGTERHELT KÖLTSÉGVETÉS
A múlt évi választások után – noha a nagyobbik

kormánypárt számára Miskolcon nem volt koalíciós
kényszer – az MSZP- és az SZDSZ-frakciók úgy dön-
töttek, hogy ebben a ciklusban is közösen képvise-
lik, illetve folytatják azt a várospolitikát, amit koráb-
ban elkezdtek – mondja Szabó Tamás, az SZDSZ frak-
cióvezetõje. – Röviden összefoglalva: Miskolcot a tudás

és a kultúra városává szeretnénk tenni, e köré csoportosultak és cso-
portosulnak azok a stratégiai fejlesztési, átalakítási tervek, amelyek
végrehajtása már a tavalyi évben elkezdõdött. Zajlik a belváros lát-
ványos megújítása. 

Ugyancsak rendkívül jelentõs beruházás a Búza tér rekonstrukci-
ója, amely remélhetõleg korszerû, európai léptékû színtere és szín-
foltja lesz a városban a kiskereskedelemnek. Zajlanak a panelprog-
ram felújításai – melyben Miskolcon 2006-ban igazi áttörés történt –
és nagy jelentõséggel bír a Miskolc Holding Zrt. megalakulása is.  

Mindezek mellett azt is meg kell azonban jegyeznünk, hogy a lát-
ványos beruházási program nagyon nagy terhet ró a költségvetésünkre
– tette hozzá Szabó Tamás. – Miskolcnak a jövõben mérsékeltebb fej-
lesztési ütemre kell áttérnie, hiszen az adósságállományunk olyan mér-
tékben növekedett az elmúlt idõszakban, ami tovább már nem vál-
lalható és folytatható – noha természetesen jó esély van rá, hogy az
uniós forrásokból ezt a hiányt mérsékelni lehet majd. Az egészség-
ügyi reform intézkedései városunkban is sok feszültséggel jártak, a
miskolci kórházi rendszer ágystruktúrájának az átalakítása nem tel-
jesen átgondolt módon történt, ennek nem minden elemével értünk
egyet. Megítélésünk szerint a reumatológiai ellátás a Diósgyõri, illet-
ve a tüdõgyógyászati ellátás Semmelweis Kórházba történõ áthelyezése
sem a reform, sem a betegek érdekeit nem szolgálja. 

Frakcióvezetôk a városról

Rendezettebb városkép – korszerû hulladékkezelés

HOGYAN LEHET GONDOS GAZDA A VÁROSGAZDA?

A közterek, parkok jelentik a város kirakatát. Fotónkon a város
napján átadott Petôfi téri díszpark.



1907-ben került a parlament
elé az a törvénytervezet, amely
törvényhatósági joggal ruház-
ta fel Miskolcot. Az elmúlt száz
év alatt többféle fejlesztési el-
képzelés volt, mellyel Miskolc
fejlõdését biztosították. A város
újrapozicionálása most a Pólus
Programmal zajlik, errõl is kér-
deztük Káli Sándort (fotónkon),
Miskolc polgármesterét. 

– Milyen mértékben határozza
meg Miskolc jövõjét a Pólus Prog-
ram?

– Ez egy ritka lehetõség. Az uniós
belépésünk után lehet tervezni, hi-
szen ezt megelõzõen a város úgy
tudott fejleszteni, hogy volt egy saját
fejlesztési pénzeszköze, és ezen
felül a címzett támogatásokat ve-
hette igénybe. Most egy új helyzet
van, hiszen Miskolc Pólus-városként
szerepel, és a Regionális Fejlesztési
Tanács által támogatott projektek-
ben is részt vesz. Az idõrõl azért
nehéz beszélni, hogy meddig lá-
tunk elõre, mert Miskolc elsõsorban
a kutatás-fejlesztésre épülõ gyár-
tásnak a bázisa akar lenni. A na-
notechnológia, mint ennek az egyik
részprojektje nem csak Miskolc vá-
rosnak érdekes, hanem az egész
világ kiemelten kezeli. A napokban
a Parlamentben az amerikai nagy-
követ, April H. Foley is az öt meg-
határozó projektben említette. Az
álmom az, hogy Miskolc elsõsor-
ban arról legyen híres, hogy a
Miskolci Egyetem tudásbázisán
híres fejlesztésekkel és találmá-
nyokkal jelenik meg a nagyvilág-
ban. Én úgy érzem, hogy ez egy
húszéves léptékû dolog lehet, akkor
már drasztikusan átalakul majd a
város. Jó példa erre Tampere, ma
már az unión belül is húzóváros-

nak számít, és ott a high-tech fej-
lesztésekre építettek. Emellett a
mechatronika, a hagyományos
ipari gépgyártás tradícióira épülõ
fejlesztéseket szorgalmazzuk, és az
ehhez kapcsolódó gyártást, ami
Miskolc környékét átalakítja majd.
Ugyanakkor, ha arról beszélünk, mi-
lyen hosszú távon határozza ez
meg a város jövõjét, akkor meg kell
nézni, mi az épített környezet, ho-
gyan határozza meg az épületei-
nek megújulását, ez alatt termé-
szetesen értendõ Lillafüred, Tapol-
ca, a belváros, Diósgyõr. Ezeknél
szerintem látható egy folyamatos
megújulás, miként a közlekedés inf-
rastruktúrájában is tapasztalható
ez. Például a közlekedési projek-
tek esetében, ezen belül a Bosch
út építésénél, a belvárosi körgyû-
rûnél, de vannak tervek a belváros
és Diósgyõr összekötõ útvonalá-
ról. Az épített környezet mellett je-
lentõsen megváltozik a munka-
erõszerkezet, a miskolci kezeknek
és fejeknek megfelelõen.

– Hogy érzi, az emberekben is
megváltozott a Miskolcról kialakult
kép?

– Az már a múlt, mikor a mis-
kolciak azt gondolták, egy koszos,
poros városuk van. A belváros át-
alakításának a fõ iránya, hogy
megmozdul a tõke, és a magán-
tõke lakásokat, irodákat épít.
Kapcsolódva a már meglévõ fõ –
ha úgy tetszik – keresztirányú ten-
gelyhez, a belvárosban a sétáló-
utcára merõlegesen egy sétáló
zónát alakítottunk ki, hosszú idõ
után pedig a parkolási gondokat
is tudjuk enyhíteni. Ma a miskol-
ciak egyre büszkébbek a váro-
sukra, és ha valaki azt mondja,
hogy ez egy koszos város, akkor
azt mondják neki: jöjjön el, és nézze
meg.

– Miskolc rangos sportesemé-
nyeknek is otthont adott, április –
mondhatjuk – a sport hónapja volt.

– Nekünk, miskolciaknak na-
gyon nagy élménynek számított,
hogy itt volt az U18-as jégkorong vb,
hogy tömve volt a csarnok, és
megújult a közönség, sok fiatal jött
el. Ezt nagyon fontosnak tartom,
mert a jégkorong hozott egy olyan
élményt, ami egyfajta piknik-él-
mény, tehát családok mentek ki csa-
ládi programként. A Lékó– Kramnyik
mérkõzés pedig világraszóló ese-
mény volt, ahol azért azt látni kell,
hogy Lékó Péter a sakk Ronaldinho-
ját hozta el Miskolc számára. Kram-
nyik itt helyben is bravúros megol-
dásokat mutatott be, az ötödik mér-
kõzésnél például, de Lékó Péter is
szépen visszavágott a következõ-
ben. Ne felejtsük el, a német ARD
televízió két napig Miskolcon for-
gatott, és az angol, német, osztrák,
orosz lapok folyamatosan tájékoz-
tattak a mérkõzésrõl. Tehát egyrészt
ezek fontos sportesemények,
Miskolc lakói érezzék jól magukat,
szurkoljanak a hazai versenyzõk-

nek, és persze ezek az
események vigyék mesz-
szire Miskolc hírét. Az,
hogy a sakkmérkõzés
alatt hárommillió rákat-
tintás volt a város hon-
lapjára, nagyon nagy do-
log. De fontosnak tartom
ugyanakkor a salakmo-
tort, a ralit, más sportágak
is újra visszajöttek Mis-
kolcra. Ami további lé-
pésként elengedhetet-
lennek látszik, az a
Diósgyõri Sportliget fej-
lesztése, aminek elsõ lé-
pése, hogy a stadion vá-
rosi kézbe kerüljön, errõl
tárgyalunk.

– Az úszósport terén vi-
szont van még tenniva-
ló. Hogy halad a tervezett
uszoda elõkészülete? 

– Úszás és vízilabda, hiszen
annak is hagyományai vannak.
Miskolc valóban lemaradt ebben, az
összes nagyvárosnak van uszodája
ötven méteres medencével. Az
egyetemen, az egyetemi sport-
csarnok mellett épül meg, és 2008-
ra átadjuk. Nem csak az úszások-
tatásra, hanem a versenysportra is
megfelelõ feltételeket alakítunk ki.
A tervpályázatot kiírtuk, júliusi ha-
táridõvel. A sporthivatal a lebo-
nyolítója, hiszen nagyobbrészt –
egymilliárd forintnyi – állami tá-
mogatásból épül meg.

– A város napján hagyományo-
san díjazzák azokat, akik sokat tet-
tek Miskolcért.

– Én úgy emlékszem, ennyi
ajánlás még sosem volt, a város
közössége megmozdult. Annyi ki-
emelkedõ személyiségünk van,
hogy azt kell mondanom, hihe-
tetlen a tárháza a Miskolcért tevõ,
tenni akaró embereknek. A ku-
ratórium pedig idén is olyan dön-
tést hozott, ami a miskolci köz-
vélemény döntõ többségének a
véleményével találkozik.    H. I.
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Megváltozott Miskolc képe

VÁROSFEJLESZTÉS ÚJ PÁLYÁN MISKOLC VÁROS
DÍSZPOLGÁRA
kitüntetõ cím: 

Prof. Dr. Besenyei Lajos rector
emeritus, 

Prof. Dr. Újszászy László fõis-
kolai tanár, osztályvezetõ fõor-
vos. 

PRO URBE kitüntetõ cím:
Borkúti László ügyvezetõ igaz-

gató,
Prof. Dr. Csepeli György egye-

temi tanár,
Dr. Sidló László gyermek-

gyógyász fõorvos (posztumusz),
Prof. Dr. Tóth László intézet-

igazgató egyetemi tanár.

GÁLFFY IGNÁC ÉLETMÛDÍJ:
Jakab Mária vezetõ szerkesztõ

SZABÓ LÕRINC IRODALMI DÍJ:
Filip Gabriella szerkesztõ

REMÉNYI EDE ZENEI DÍJ:
Bócz Sándor zeneiskolai igaz-

gató

KONDOR BÉLA
KÉPZÕMÛVÉSZETI DÍJ:

Tellinger István képzõmûvész

DÉRYNÉ SZÍNHÁZI DÍJ:
Somló István színmûvész

SZEMERE BERTALAN
KÖZÉLETI DÍJ:

Dr. Furmanné Dr. Pankucsi
Márta jogász-szociológus, tan-
székvezetõ fõiskolai docens

HERMAN OTTÓ
TUDOMÁNYOS DÍJ:

Dombovári Tibor természetfotós

PEDAGÓGIAI DÍJ:
Garadnai Ferencné aranydip-

lomás tanítónõ,
Petránné Képes Gizella óvo-

davezetõ,
Tirpák András mûszaki igaz-

gatóhelyettes.

BENKÕ SÁMUEL DÍJ:
Bakó Istvánné kistérségi veze-

tõ védõnõ,
Mitró Ferencné gyógypedagógus.

AZ ÉV SPORTOLÓJA DÍJ:
Gáspár Eszter cselgáncsozó,
Kuttor Csaba triatlonista.

MISKOLC VÁROS
SPORTJÁÉRT DÍJ:

Szlaboda István sportvezetõ,
sporttörténész

NÍVÓDÍJ:
Diósgyõri Mikulás-vonat,
Fábián Mihály labdarúgó já-

tékvezetõ,
Ferenczi Sándor Egészségügyi

Szakközépiskola kollektívája,
Fügedi Márta Népmûvészeti

Egyesület,
Garamvölgyi Ernõné könyvtá-

ros-könyvtörténész,
Juhászné Ceglédi Tünde ad-

diktológiai konzultáns,
Kátai Natasa operaénekes,
Reményi Ede Kamarazenekar.  

MISKOLC VÁROS ÉPÍTÉSZETI
ALKOTÓI DÍJA:

Olajos Csaba okleveles épí-
tészmérnök

AZ ÉV CIVIL SZERVEZETE DÍJ:
Országos Magyar Bányászati

és Kohászati Egyesület Borsodi
Helyi Szervezete

A CIVILEK TÁMOGATÁSÁÉRT
DÍJ:

Telvill Kft. 

MISKOLC VÁROS
TURIZMUSÁÉRT DÍJ:

Körtvélyesi Erzsébet ügyveze-
tõ igazgató

SZENTPÁLI ISTVÁN KAMARAI
DÍJ:

Dr. Oroszné dr. Prekop Erzsé-
bet, a Miskolci Likõrgyár vezér-
igazgatója

KITÜNTETETTJEINK

Létezik-e két világ? S, ha
igen, akkor melyik az elsõd-
leges, miként kell együttmû-
ködniük? Van, aki azt mond-
ja, kultúra nélkül nincs élet –
milyen igaz. Ugyanakkor má-
sok azt hangsúlyozzák, gaz-
dasági alapok nélkül nincs
kulturális élet – milyen igaz. 

Ezen alapkérdések tisztázása,
illetve annak meghatározása,
hogy voltaképpen milyen Miskolc
felé lehet és kell haladnunk, rég-
tõl foglalkoztatják a város kultu-
rális alpolgármesterét, Fedor
Vilmost.

– Ennyi idõ távolából világosan
látszik, 1985 táján egy világ om-
lott össze, a korábbi nagyipari fel-
legvárak csillaga végleg leáldo-
zott. Mi azt hittük akkoriban, hogy
ez egy sajátos sorsverés, de épp
Glasgow és Essen példája is
mutatja: Diósgyõr szerepveszté-
se nem egyedülálló és nem is
csak a szocialista táborra jel-
lemzõ, hanem bizony ez egy ál-
talános válság volt. Annyiban
persze még súlyosabban hatott
városunkban, hogy egy rendszer
is összeomlott. A nyugati világban
a magántõke – kormányzati se-
gítséggel is – a több lábon állás
programját igyekezett megvaló-
sítani, miközben nálunk kevesen
mertek szembenézni azzal a
ténnyel, hogy a válságból már
nincs kiút. Kormányok jöttek,
mentek, s valamiképpen mind-
annyian egy sárba ragadt sze-
keret igyekeztek kivonszolni... 

– ...és mindenfelé fröccsent a sár.

– Politikai háborúk dúltak, hi-
tegetés, látszatintézkedések, s
ez bizony nagyon sokba került.

– Nem csak anyagiakban.
– Olyan mértékûvé vált a kiü-

resedés, hogy ezrek vándoroltak
el a városból, különösen a fiata-
lok nem bíztak a jövõben. Ez a
tragikus tendencia az ezredfor-
dulóig hatott, s ekkor már úgy lát-
szott, nincs remény. Pontosabban
a város jó erõit mégis csak sike-
rült mozgósítani és egy új szem-
lélettel elõállni, amely erkölcsi,
szellemi megújulást hirdetett.
Voltaképpen Miskolc nagy erejét,
a természeti és kulturális örök-
ségét, átfogóan a kultúrát hozta
mozgásba. Mindig azt szoktam
mondani, házakat könnyû építe-
ni, de embereket, identitást, lo-
kálpatriotizmust nem ilyen egy-
szerû. Szinte nekünk találták ki
az Európa kulturális fõvárosa
pályázatát, mert mindazt, amit ko-
rábban elképzeltünk, a pályázat
révén egységes rendszerbe tud-
tuk foglalni, s fölmutattuk min-
denekelõtt a miskolciaknak és a
világnak. Azért tartom fontosnak
a miskolciak sokirányú részvé-
telét ebben a pályázatban, mert
már a munka során érezhetõ volt
az optimizmus, a bizakodás.
Különösen annak tudatában kell
újraértékelnünk ezt a pályázatot,
hogy legyõztük a fõvárost.
Miskolc példa lett. Olyannyira,
hogy az ország számos városá-
ba hívnak elõadást tartani a kul-
turális építkezésrõl, sõt Európa
hasonló sorsú városaiba is hív-
nak, fejtsem ki, miként mûködik
a kultúra és a gazdaság viszo-

nya, hogyan lehet a kultúra révén
fölkelteni a befektetõi érdeklõ-
dést, amely aztán a gazdasági
eredményekben is megmutatko-
zik. Jó példa erre Glasgow.
Korábban a befektetõk csak azt
nézték, hogy van-e autópálya,
ipari park, nyersanyag. Ma már
a jó hír legalább ilyen fontos.
Felértékelõdik egy város kulturális
állapota, van-e ott színház, tele-
vízió, újság, milyen az oktatás,
van-e egyetem.

– A mi egyetemünk is átalaku-
láson megy keresztül.

– A korábbi idõszakhoz képest
már nincs egyedül a város egye-
teme, miként az egyetem sem kü-

lönül el a várostól.
Alapkövetelménnyé vált,
ahogy a latin mondás
tartja „ne az iskolának,
hanem az életnek tanít-
sunk”. Bizonyos vállala-
tok már felismerték
annak jelentõségét,
hogy támogatniuk kell
az oktatást, jelezvén a
gazdaság, a társadalom
igényeit. Az Iparkamara
is egyre jobban bekap-
csolódik ebbe a munká-
ba. Az a cél, hogy a mis-
kolci és Miskolc környé-
ki gyerekek ne máshova
menjenek el egyetemre,
hanem válasszák a mi
egyetemünket, amely
ugyanakkor tudományos
mûhely is, olyan világel-
sõ technikák és techno-
lógiák meghonosítója,
mint például a nano-
technológia. 

– Folytatódik-e ez a „térnyitás”
más területeken is? 

– A Hõsök terét a városün-
nephez kapcsolódva átadjuk
Miskolc közönségének, ugyan-
akkor a vállalható, szerethetõ
város programja keretében ter-
mészetesen további tereket és
élettereket nyitunk, mégpedig
már a peremkerületekben is.
Óriási munka ez, de csak így biz-
tosíthatóak az itthon maradás fel-
tételei. A kulturális alapú város-
fejlesztés tehát egyszerre küzd
a kiüresedés és az elvándorlás
ellen, miközben a bizalom tala-
ján önbizalmat ad Miskolc pol-
gárainak.

A Hõsök tere átépítéséhez csat-
lakozó útépítési munkák miatt,
május 12–13-án (szombat–vasár-
nap) és május 19–20-án (szom-
bat–vasárnap) lezárják a Palóczy
utcát. A munkák ideje alatt a gép-
jármûforgalmat – Diósgyõr irányá-

ból – a Kis-Hunyad utca – Dózsa
György utca útvonalra terelik. A
11-es autóbusz – a Búza tér irá-
nyába közlekedve – a Dózsa
György utcából az Északi teher-
mentesítõre kanyarodik, és a bíró-
ság elõtti buszmegállóban áll meg.

Lezárják a Palóczy utcát
Rege a sárba ragadt szekérrõl

PÉLDAMUTATÓ KULTURÁLIS ÉPÍTKEZÉS

A készlet korlátozott. Az árak az áfát tartalmazzák és forintban értendõek. A meghirde-
tett árak a készlet erejéig érvényesek.

AHOL A LEGJOBB AZ ÁR!
HASZNÁLTCIKK-KERESKEDÉS

3525 Miskolc, Széchenyi u. 81. (bent az udvarban.)
Tel.: 20/55-88-227. Nyitva tartás: h-p 9.00–18.00, szo: 9.00–13.00

� Szórakoztató elektronika
� Lakberendezési kiegészítõk
� Játékok  
� Kiegészítõ bútorok
� Egyéb használati cikkek

SZÍNES TELEVÍZIÓ 51 cm Ø 16 990 Ft 
KENYÉRSÜTÕ 5990 Ft

TÁVIRÁNYÍTÓS LÉGPÁRNÁS 6390 Ft
KERTI PAVILON  2,7 m x 2,7 m 10 990 Ft

KLÍMATORONY 4290 Ft
BÕRFOTEL beépített hangfallal és erõsítõvel 23 990 Ft

SÖTÉTÍTÕFÜGGÖNY 220 cm x 220 cm 5490 Ft
TAPOSÓ KONDIGÉP 4490 Ft

NAPONTA VÁLTOZÓ ÁRUKÉSZLET!
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A cél, hogy a miskolci és Miskolc környéki
gyerekek a helyi egyetemet válasszák.



IV. évfolyam 19. szám4 HIRDETÉS

Szolgáltatásaink:
� orvosi diagnosztizálás és biorezonanciás kezelés a NASA

által kifejlesztett orvosi készülékkel
� mágnesterápia
� különféle masszázsok (test-, talp-, nyirok, stb.)
� fülakupunktúra
� SPA méregtelenítés

Idõpontegyeztetés 
a 46/422-228-as telefonszámon.

Arany Corvin II. emelet

Nyitva tartás: h–p 7.30–18.30-ig, szo–v: 9.00–16.00-ig

FÉNYMÁSOLÁS
7 Ft-tól

DIPLOMAKÖTÉS
1900 Ft-tól 2800 Ft-ig

Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

SZÉPKORÚAK HÁZA SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG

3526 Miskolc, Eperjesi u. 5. � Tel.: 46/500-540 Fax: 46/500-549
e-mail: szepkoruakhazakht@szepkoruakhazakht.hu � Cégjegyzékszám: Cg 05-14-000128

Köszönet az adományokért
A Szépkorúak Háza Kht. Idõsek Otthona által 2007. március 2-án megrendezett jóté-

konysági bál eredményeként az intézménynek sikerült megvásárolnia egy EKG készülé-
ket, melynek használatával az ellátottak színvonalas egészségügyi ellátását tudjuk biz-
tosítani. Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik adományukkal, részvételükkel
hozzájárultak e nemes cél megvalósításához.

A Bükk kapujában, festôi környezetben,
a Szinva patak partján, 6 lakásos társasházban
30 m2 – 130 m2-ig, parkolóval, finanszírozható

ÚJ LAKÁSOK ELADÓK

Tel.: 30/945-4956

Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatársakat keres
nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a
nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, sza-
lonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

APRÓHIRDETÉS

Suzumis BT.
Suzuki- és nyugati

autóalkatrészek
Miskolc, Jókai u. 9–11.

(a Petôfi tértôl 200 m)

Tel./fax: 46/359-452
Mobil: 20/377-3923

Nyitva:
hétfô–péntek: 8–17, szombat: 8–13

MÁJUSI AKCIÓK:

Fékalkatrészek,
OLAJOK, SZÛRÕK, ADALÉKOK,

kuplungok, kipufogók,
KAROSSZÉRIA,

NYÁRI GUMI ÉS FELNI
minden márkához és típushoz!

LÉGTERELÕK 
Suzuki-típusokra!

BARLANGFÜRDÕ****

MISKOLCTAPOLCA

Bõvebb információk: www.barlangfurdo.hu

�� fürdõzésre,
�� finn szaunára

�� infraszaunára
�� szoláriumra, vagy 
�� frissítõ masszázsra

Egyedülálló

élmény

éjszaka is!

HASZNÁLJA FEL ÜDÜLÉSI CSEKKJÉT

Tegye még különlegesebbé a nyárestéket
élõzenével kísért, életre szóló élményt nyújtó

Május 1–31-ig
(26-a kivételével!)

minden péntek
és szombat éjszaka
20–23 óra között,

június 1 –
augusztus 31-ig

minden kedd, csütörtök,
péntek és szombat éjjel

21–24 óra között.

Tegye még különlegesebbé a nyárestéket
élõzenével kísért, életre szóló élményt nyújtó

ÉJSZAKAI FÜRDÕZÉSSEL

AAKKCCIIÓÓ!!

MMÁÁTTYYÁÁSS  KKIIRRÁÁLLYY

GGYYÓÓGGYYSSZZÁÁLLLLOODDAA***

HH AA JJ DD ÚÚ SS ZZ OO BB OO SS ZZ LL ÓÓ

JJúúnniiuussii  nnyyaarraallááss  kköözzééppsszzeezzoonnii  áárraakkoonn
a Mátyás Király Gyógyszállodában!

SSzzoobboosszzllóóii  ppiihheennééss  CCSSAAKK vvaassáárrnnaappttóóll  ppéénntteekkiigg
(6 nap/5 éjszaka)

Kétágyas szobában kétfõs elhelyezéssel, félpanzióval:
33 500 Ft/fõ/5éj

Kétágyas szobában egyfõs elhelyezéssel, félpanzióval:
42 000 Ft/fõ/5éj

11  hheetteess  üüddüüllééss  CCSSAAKK VVaassáárrnnaappttóóll  VVaassáárrnnaappiigg
(8 nap/7 éjszaka)

Kétágyas szobában kétfõs elhelyezéssel, félpanzióval:
47 600 Ft/fõ/7éj

Kétágyas szobában egyfõs elhelyezéssel, félpanzióval:
58 100 Ft/fõ/7éj

+idegenforgalmi adó (18-70 év között): 300 Ft/fõ/éj

ÉÉrrvvéénnyyeess::  22000077..  0066..  0011––0066..  3300..
Kivéve: Szezonnyitó mediterrán est 2007. 06. 16. (+3500 Ft felár)

HHaa  mmiinniimmuumm  33  sszzoobbáátt  eeggyysszzeerrrree  ééss  eeggyy  iiddõõppoonnttrraa  ffooggllaall
ttoovváábbbbii  55  %%  kkeeddvveezzmméénnyybbeenn  rréésszzeessííttjjüükk!!

További ajánlatainkról, részletekrõl érdeklõdjön elérhetõségeinken!

Mátyás Király Gyógyszálloda
4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.

Tel: 52/360–200  � Fax: 52/361-974
www.matyashotel.hu  � matyashotel@t-online.hu



Kevés olyan téma van ma
a közéletben, amirõl többet
beszélnének, vagy jobban ér-
dekelné az embereket, mint
az egészségügy helyzete. A
Miskolcon történt változások-
ról, fejlesztésekrõl beszélget-
tünk Szûcs Erika alpolgár-
mesterrel.

– Hogyan jellemezné röviden
ma a miskolci egészségügy hely-
zetét? 

– Nagyon komoly fejlesztések
történtek és történnek a miskol-
ci egészségügyben, bár az egyes
reformintézkedések kapcsán ki-
alakult, nemegyszer mestersé-
gesen generált konfliktusok kicsit
elterelik ezekrõl a figyelmet. Több
mint kétmilliárdos beruházással
létrehoztuk a térségi diagnoszti-
kai szûrõcentrumot, a lehetõ leg-
korszerûbb berendezéssel, inf-
rastruktúrával, szûrõbuszokkal.
Ennek az intézménynek megha-
tározó szerepe lehet abban, hogy
idõben felismerjék – s elkezdjék
kezelni – a betegségeket ebben
a meglehetõsen szomorú egész-
ségügyi mutatókkal rendelkezõ
régióban. Áprilisban megkezdte
mûködését a Semmelweis Kór-
házban egy összevont sürgõsségi
ügyeleti osztály is, a 130 millió fo-
rintos beruházás keretében két,
a kórházban nélkülözhetetlen
osztály teljes felújítását, felsze-
relését végezték el. Az épület-
tömbön belül ugyanis, a sürgõs-
ségi osztállyal szoros szakmai

egységben egy nyolcágyas in-
tenzív osztály is mûködik, mely-
nek ugyancsak megtörtént a tel-
jes korszerûsítése. Talán nem is
kell külön hangsúlyoznom egy
ilyen, korszerû felszereltségû és
ellátottságú sürgõsségi osztály je-
lentõségét – elég, ha annyit mon-
dok, hogy az USA-ban mindösz-
sze a betegek 10 százaléka hal
meg az elsõ infarktustól, míg
Magyarországon ez az arány 30
százalék körül van. Döntõ fon-
tosságú, hogy a beteg idõben, az
úgynevezett „aranyórán” belül
megfelelõ ellátáshoz jusson, s erre
a sürgõsségi osztályon megvan
a lehetõség. 

FELELÔSEK VAGYUNK

AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT
– Mennyire jellemzõ ma a mis-

kolciakra az egészségtudatos
gondolkodás, illetve magatartás?

– Büszke vagyok rá, hogy az
egészségnevelés területén már
az eddigi programjainkkal is lát-
ható eredményeket értünk el.
Egyre népszerûbbek a városi
szûrõnapok, a jelek szerint a
miskolciak körében is egyre in-
kább teret hódít az a fajta gon-
dolkodás, hogy az egészségün-
kért mi magunk is felelõsek va-
gyunk. Persze, az is nyilvánvaló,
hogy sok még a tennivaló ezen
a területen. Elkészült egy pályá-
zatunk, amellyel a táplálkozás-
egészségügy támogatásához
szeretnénk forrást szerezni, egy
másik programmal pedig az aktív
életmód, a mozgás, a sportolás
infrastrukturális fejlesztését kí-
vánjuk elõsegíteni. Meggyõzõdé-
sem, hogy ez a három dolog – a
megfelelõ szûrés, a mozgás és
a táplálkozás – együttesen lehet
a kulcsa annak, hogy javuljanak
térségünk egészségügyi mutatói.
Védõnõk, háziorvosok, pedagó-
gusok bevonásával dolgozunk
egy olyan gyermekegészségügyi
szûrõprogram kialakításán is,
amelyen keresztül 14 éves korig
szinte teljeskörûen figyelemmel
kísérik majd a gyerekek egész-
ségi állapotát. Ez az a meghatá-
rozó idõszak, melynek esetleges
fel nem ismert, vagy szerzett be-
tegségei késõbb az egész fel-
nõttkorra kihatással vannak. 

– Komoly vitákat eredményez-
tek az ágyszám-átalakítások is.

– Elkötelezettek vagyunk a re-
form végigvitelében, s azzal
együtt, hogy a változások sok
konfliktussal járnak, biztos vagyok
benne, hogy rövid idõn belül
megjelenik a pozitív hatásuk is.
A kórházi ágyszámok újraelosz-
tását tekintve, az eredetileg
Miskolcnak szánt kapacitáshoz
képest, 213 ággyal több marad a
város kórházaiban, melybõl 196
aktív ágy. A súlyponti megyei
kórház mellett mindkét önkor-
mányzati fenntartású miskolci
kórház megmarad, és jelentõs
ágyszámmal, erõs aktív profillal
mûködik tovább. Ilyen erõs terü-
leti kórházi bázis – súlyponti kór-
ház mellett – nincs másik az or-

szágban. Ezt az erõs egészség-
ügyi rendszert a kooperáció és
az összefogás szolgálatába kí-
vánjuk állítani. Úgy, hogy érez-
tesse hatását a munkahelyte-
remtés, a munkahelyek bizton-
sága területén, és megfelelõ hát-
tere legyen a nagy jelentõségû
egészségügyi innovációknak, ku-
tatásfejlesztésnek is. A reform
eredményeként hamarosan re-
mélhetõleg további fejlesztések-
re kerülhet majd sor a városi be-
tegellátásban, a két önkormány-
zati kórház együttesen csaknem
160 milliós támogatás iránt nyúj-
tott be pályázatot az Egészség-
ügyi Minisztériumhoz. 

Nem akarok az átalakítások
minden részletére kitérni, hiszen
ezek elég nagy nyilvánosságot
kaptak már, de itt van például a
vizitdíj, amit nagyon sokan vitat-
nak. Az ebbõl befolyó összeg 150
milliós pluszbevételt jelent a kór-
házainknak, amelyet az eszközök,
az ellátás színvonalára – végsõ
soron a betegekre – fognak for-
dítani. 

ÁTALAKULÓ GONDOSKODÁSI

RENDSZER
– Szociális területen milyen vál-

tozások várhatók?
– A szociális területekre fordí-

tott összegek csoportosítása min-
denképp átgondolást igényel. A
korábbi évekhez képest egyre je-
lentõsebb a tehernövekedés, je-
lenleg már több mint kétmilliárd
forinttal többet költ az önkor-
mányzat részben pénzbeli tá-
mogatásokra, részben szociális
intézményfenntartásra, mint
amennyit erre a célra a közpon-
ti költségvetésbõl kap. A hiány-
zó összeget pedig a városnak a
saját forrásaiból kell elõteremte-
ni, más fontos területek, esetleg
fejlesztési önrészek rovására.
Félreértés ne essék: ezután is
azon leszünk, hogy egyetlen rá-
szoruló se maradjon megfelelõ
támogatás nélkül, a gondoskodás
rendszerét azonban kicsit át kell
alakítani. Azokra a területekre
kell – célzottan – többet költeni,
ahol erre valós igény mutatkozik,
ahol pedig nem, ott szûkíteni kell
a támogatások rendszerét. Jó
példa erre a nyugdíjasellátás.
Személyes tapasztalataim is azt
mutatják, hogy itt egyrészt lezaj-
lott egy generációváltás, egyre
több az úgynevezett „fiatal” nyug-
díjas, akinek megvannak a kö-
zösségi kapcsolatai s a lehetõ-
ségei, hogy a saját életét élje.
Számukra nyilván kevesebb, de
sokkal jobban felszerelt napkö-
zis helyet kell biztosítani. Másrészt
pedig azt is látni kell, a nyugdí-
jas szót Miskolcon sem lehet
már általánosan, a szegénység
szinonimájaként használni.
Komoly jövedelemkülönbségek
léteznek a nyugdíjastársadal-
mon belül is, emiatt pedig nyil-
vánvalóan differenciálni kell a
nyugdíjasok számára nyújtott
szociális szolgáltatásokat. 

Sz. S. 
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. május 14–2007. május 20.

MÁJUS 14., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus –
életmódmagazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Buxa, pénzügyi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Véres játék 4.,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

MÁJUS 15., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Zöld erõ
– Napenergia (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a
Miskolc TV sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Gúzsba kötve,
német film (Hálózat TV.) 23.00
Képújság.

MÁJUS 16., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Színházi
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Piranha, amerikai film (Há-
lózat TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 17., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-
világ (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Miskolc Rali (ism.)
19.45 Kedvenceink, az állatbará-
tok magazinja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00Zsarugyilkosságok, kanadai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 18., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Brill20
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A bilincs szorításában, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 19.,  SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Hétköz-
napi mágiák (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ablak Európára, uniós ma-
gazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – show- mûsor (Hálózat TV)
22.00 Maksavízió (Hálózat TV)
22.30 Bence-show (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

MÁJUS 20., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Fehérvár labdarúgó-mérkõzés
(ism.) 17.00 Grand Prix – autó- és
motorsport krónika (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Krónika, heti hírössze-
foglaló magazin 18.30Magazinmû-
sor, válogatás a hét témáiból 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Veszélyben, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

Reform és fejlesztés az egészségügyben

ELLÁTÓ „ARANYÓRÁN” BELÜL

Öt állandó tárlat, negyven
idõszaki kiállítás, számtalan kul-
turális rendezvény, aktív rész-
vétel a városi fesztiválokon és
rengeteg fiatal tehetség segíté-
se – ez röviden a Miskolci Ga-
léria Városi Mûvészeti Múzeum
2006-os mérlege. De mit takar-
nak a számok? Dr. Dobrik István
mûvészettörténészt, a galéria
igazgatóját kérdeztük a részle-
tekrõl.

– Milyen éve volt a Miskolci
Galériának?

– Ha a száraz tényekre kíváncsi,
azt kell mondanom, hogy a mun-
katervnek megfelelõen teljesítettük
a feladatainkat. Kisebb felújításo-
kat – mint festés, csatornajavítás –
elvégeztettünk az épületeken, és
folytatódott az Alkotóház renoválása
is. A rendezvényeink sorából kie-
melném a XXIII. Grafikai Biennale
eseményeit, a Hármashatár címû
nemzetközi képzõmûvészeti pro-
jektet, Baranyai András – az elõzõ
biennale életmû-díjasa – összeg-
zõ kiállítását, illetve az új állandó
tárlatunk, a Miskolci képzõmûvé-
szek emlékkiállításának novem-
beri megnyitását. Újrarendeztük a
Színháztörténeti és Színészmú-
zeum állandó kiállítását, illetve az
1956-os forradalom ötvenedik év-
fordulója alkalmából, a Szalay
Lajos ’56-os rajzaiból álló tárlat mel-
lett egy konferenciát is rendeztünk
a témában. A Szalay-grafikák ván-
dorkiállítás volt: a képek nagy utat
tettek meg, bemutattuk õket töb-
bek között Pécsett, Nagyváradon
és Londonban is.

ZENÉS RENDEZVÉNYEK
– A képzõmûvészet mellett milyen

programok várják a közönséget a
galériában?

– Több zenés rendezvénynek ad
otthont a Rákóczi-ház, például már
évek óta itt tartja a Hassler Ének-
együttes a zenés beszélgetéseit és
a Belvárosi Zenei Estek sorozatot
is mi rendezzük. Az Operafesztivál
keretében tavaly a zenei ismeret-
terjesztõ és a zenetörténeti elõ-
adások mellett több komoly- és
könnyûzenei hangverseny volt itt.
Emellett az Új Holnap-bemutatókat
is a Miskolci Galériában tartják, de
gyakran vannak filmvetítések, kon-
ferenciák, performanszok is.

– Úgy tudom, voltak külföldi ki-
állítóik is...

– Természetesen, hiszen a
Miskolci Galéria nagyon jó kap-
csolatot ápol a kassai, a pozso-
nyi, a kolozsvári és a nagyváradi
egyetemek mûvészeti karaival,
valamint lengyel, szlovák, szerb,
román és német múzeumokkal,
galériákkal, kulturális központok-
kal. Például legutóbb két szlovák
képzõmûvész, Ivan Šafranko és
Jan Vasilko tárlatát tekinthették
meg az érdeklõdõk. De a ma-
gyarok között is találunk nagyon
ígéretes tehetségeket! Kiemelném
a MIKOR csoportot (Miskolci
Kortárs Képzõmûvészek Egye-
sülete), amelynek tagjai így együt-
tesen elõször nálunk mutatkoztak
be, Dombovári Tibor búvárfotói-
nak összegzõ kiállítását is itt lát-
hatták a miskolciak, valamint nagy
érdeklõdés övezte a május 19-ig
még látogatható Csontó–Gerhes
kiállítást is.

– Fontosnak tartja az új, miskol-
ci képzõmûvész-generáció „kine-
velését”?

– A galériában mûködik a
Miskolci Múzeumpedagógiai Mû-
hely, amely gyermekfoglalkozáso-
kat rendez, meghirdettük a Mester-
kedõ címû játékos képzõmûvé-
szeti vetélkedõt – szintén iskolások
részére. Az Alkotóházban pedig mû-
vésztelepeket, szabadiskolákat szer-

vezünk a fiatal tehetségek, pálya-
kezdõ mûvészek segítésére.
Minden évben odafigyelünk a te-
hetséggondozásra, de emellett pá-
lyázatok kiírásával is támogatjuk a
mûvészeket.

TERVEK EGYÜTTMÛKÖDÉSBEN
– Jelenleg milyen pályázati és

képzési lehetõségek vannak?
– A nyáron rendezzük meg a XIV.

Nyári Képzõmûvészeti Szabad-
iskolát, amely egy mûvészeti tábor
– elsõsorban középiskolás korú –
növendékek részére, ahol elméleti
és gyakorlati ismereteket szerez-
hetnek. Idén decemberben pedig
immár a XIX. Téli Tárlatot szervez-
zük, ennek keretében „Pszichokép”
címmel egy pályázatot is hirdetünk,
melynek központi témája dr. Fe-
renczy Sándornak, a magyar pszi-
choanalitikai iskola megteremtõjé-
nek a munkássága lesz.

– Mit hoz a jövõ a Miskolci
Galériának?

– Ahhoz, hogy még több em-
berhez eljussanak a galéria prog-
ramjai, hatékonyabb kommuniká-
cióra, a rendezvényeink színvona-
lasabb promóciójára van szükség.
Emellett – ugyanúgy, mint a korábbi
években – a jövõben is együtt kell
mûködnünk a társintézményeink-
kel. Erre nagyon jó példa lesz a jú-
nius 12-tõl kezdõdõ Benczúr-kiállí-
tás, amelyet a Herman Ottó Mú-
zeummal közösen szervezünk.

Durbák Ildikó

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: május 17–május 23. között 16.30, 20.30

órakor Taxi 4., francia akció-vígjáték, 18.30 órakor Az álom
tudománya, francia vígjáték.

Hevesy filmklub: május 17–május 23. között 16.30 órakor Horthy,
a kormányzó, magyar dokumentumfilm, május 17–május 22. között
19 órakor El Camino – Az út, május 17–május 23. között 21 órakor
A miskolci boniésklájd, magyar játékfilm, május 23-án, 19 órakor
Európa Filmklub: Éjfél után, romantikus vígjáték.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: május 17–május 23. között 15.30,
17.45 órakor, Zene és szöveg, romantikus vígjáték, 20 órakor Bábel,
amerikai filmdráma.

Mûvészetek Háza, Béke terem: május 17–május 23. között 16,
18, 20 órakor Siker volt: Újra látható!: Hasutasok, magyar vígjáték.

Benczúr-kiállítás és Téli Tárlat

A GALÉRIA KÉPBE
HOZZA MAGÁT

A kiállítás megvalósítását támogatják:
Oktatási és Kulturális Minisztérium, Nemzeti Kulturális Alapmúzeum Kollégiuma,

Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Önkormányzata, Miskolc MJV Önkormányzata
FORD Vagép, Raiffeissen Bank, Régió Park, MIK Zrt.,

Médiatámogatók:
MiTV, MiNap, Észak-Magyarország, Rádió Gaga, Multireklám, Printer-Partner, Xero Kft.

MUNKÁCSY UTÁN EGY ÚJABB FESTÕFEJEDELEM MISKOLCON

BENCZÚR GYULA ÉS KORTÁRSAI

A miskolci Herman Ottó Múzeum és a
Miskolci Galéria Városi Mûvészeti Múzeum közös
rendezésben, a nagysikerû Munkácsy-kiállítás
után, a magyar történelmi festészet festõfe-
jedelmét, Benczúr Gyulát és kortársait kíván-
ja sajátos aspektusból és módon bemutatni a
nagyérdemûnek. 

Az immáron európai rangú Miskolci Bartók+
Operafesztivál idejére programozott tárlat kon-
cepciójával és tematikus irányultságával is il-
leszkedik a nagyszabású zenei eseményhez,

amely Bartók+ Párizs címmel most a francia
operairodalom kétszáz évére koncentrál.

Bár a XIX. századi festészetben minden-
képpen Benczúrt tekinthetjük a festõi szce-
nírozás legjelentõsebb mesterének, kortársai
között is számos, a festõi rendezésben nagy
alkotót találunk. Kiállításon Benczúr alkotá-
sai mellett elsõsorban portrék és életképek
láthatók olyan kiemelkedõ mesterek életmû-
vébõl, mint László Fülöp, Bihari Sándor,
Barabás Miklós, Paál László vagy Lotz Károly.”

Festõi rendezés a festészet színpadán 2007. június 12.–szeptember 15. a Rákóczi-házban

MUNKÁCSY UTÁN BENCZÚR!  KIHAGYHATATLAN!

Egyre többen vesznek részt a szûréseken.
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Mint ismeretes, a miskolci
közgyûlés a múlt év júliusában
alapította meg a kilenc ön-
kormányzati társaságot (Mis-
kolci Ingatlangazdálkodó Zrt.,
MIVÍZ Kft., MIHÕ Kft., Miskolci
Városgazda Kht., Régió Park
Miskolc Kft., Miskolci Kommu-
nikációs Kht., Miskolc Városi
Közlekedési Zrt., a Szocio-
Produkt Kft., Városi Fürdõüze-
meltetõ, Vagyongazdálkodó
és Szolgáltató Zrt.) magában
foglaló Miskolc Holding Zrt. vál-
lalatcsoportot. 

A közgyûlés az egységes stra-
tégiai irányítás és kontroll létreho-
zásával javítani kívánta a tagvál-
lalatok mûködésének hatékony-
ságát, a lakosság számára nyúj-
tott szolgáltatások színvonalát,
emellett pedig – a közös mûkö-
désbõl eredõ megtakarításokkal,
az ilyen módon megnyíló pályá-
zati, befektetési és egyéb gaz-
dálkodási lehetõségek kihaszná-
lásával – csökkenteni a vállalatok
önkormányzattal szembeni tá-
mogatási igényét is. Dr. Halmai
Gyulát, a Miskolc Holding Zrt.
igazgatóságának elnökét a meg-
alakulás óta eltelt idõszak ered-
ményeirõl s a tervekrõl kérdeztük. 

– Melyek voltak az elsõdleges
célkitûzések a Holding szervezé-
se során?

– Elsõdleges feladat a Holding
munkacsoportjának, belsõ szer-
vezetének felállítása, az üzleti ter-
vek, a gazdasági adminisztráció,
a pénzügyi-számviteli rendszerek
összehangolása, az egységes
kontrolling-rendszer kialakítása
volt. Igen jelentõs állomás volt a
Holdingnál az egységes, úgyne-
vezett Cash-pool számlarendszer
bevezetése, amely – egyebek mel-
lett – lehetõvé teszi, hogy ha az
egyik tagvállalatunknak befektet-
hetõ forrás áll a rendelkezésére,
ezt kölcsönadja egy másik tag-
vállalatnak, így az nem szorul
banki hitelre. Ez önmagában is
mintegy 60-70 millió forintos ka-
matmegtakarítást jelent évente.
Közös beszerzéseket alkalma-
zunk, így például közösen verse-
nyeztetjük a biztosítókat, ami to-
vábbi tízmilliós nagyságrendû
megtakarítást jelent. A vállalatok
igazgatóságainak, felügyelõ bi-
zottságainak, illetve ezek taglét-
számának a jelentõs csökkenté-
sével éves szinten közel 100 mil-
lió forintos költségcsökkentést ér-
tünk el. Annak a vizsgálata is zaj-
lik, hogyan lehet koncentrálni a
könyvelési ügyeket, illetve, hogy a
bérügyi, munkaügyi szolgáltatá-
sokat mely cégünk tudná leg-
eredményesebben teljesíteni a
többiek felé. A közlekedési válla-
latot ugyanakkor felkértük: ké-
szítsen tervet arra vonatkozóan, ho-
gyan tudná a szállítmányozási,
üzemanyag-beszerzési feladatokat
hatékonyan biztosítani a Holdingon
belül. Hiszen az MVK Zrt. – nagy
beszerzõként – kedvezõbb árakat
tud elérni az üzemanyagok tekin-
tetében. De minden más esetben
is törekszünk a párhuzamos te-
vékenységek feltárására, meg-
szüntetésére.

– Elõreláthatólag milyen megta-
karítást sikerül idén elérni a Holding
mûködésével?

– A tavalyi évben 3,3 milliárd fo-
rintnyi önkormányzati forrás –
konkrét támogatás, szolgáltatás-
megrendelés – volt elõirányozva
a Holding tagvállalatai felé, azaz
ennyi városi pénzt vittek el a
cégek. Ehhez képest most nem
csak hogy a támogatások infláció-
arányos növekedésérõl nem be-

szélhetünk, hanem összességé-
ben mintegy 300 millióval csök-
kenni fog a vállalatok mûködésé-
hez biztosított önkormányzati for-
rás. A cégcsoportot illetõen, a ta-
valyi év konszolidált eredménye
mínusz 783 millió forint volt, ami
tarthatatlan állapot, és egyértel-
mûen jelzi, hogy beavatkozásra volt
szükség. A közlekedési vállalat
egyedül mintegy félmilliárdos vesz-
teséggel zárt, nyil-
vánvaló, hogy a ko-
rábbi jegyárak mel-
lett ekkora volume-
nû, s ilyen – több
mint húszéves konst-
rukció alapján kiala-
kított – szolgáltatást
csak óriási deficittel
lehetett volna foly-
tatni. Százmillió fo-
rint fölött volt a
vízmû-cégünk vesz-
tesége is – mind-
annyian emlék-
szünk a tavalyi víz-
fertõzésre, illetve,
hogy ennek követ-
keztében sokáig az
ÉRV-tõl kellett a
drága vizet vásárol-
ni. A VFV Zrt.-nek
pedig a korszerûtlen
Selyemréti Strandfürdõ mûködte-
tése okozott komoly vesztesége-
ket, amelynek európai színvona-
lúvá tétele fejlesztési prioritás. 

Tehát a tavalyi, 783 millió forin-
tos hiány helyett az év elején ál-
talunk elfogadott üzleti tervekbõl
plusz százmillió forint körüli ered-
mény látszik, ami önmagában is
8-900 milliós egyenlegjavulást je-
lent. Emellett év közben közös be-
szerzéseket, hatékonyság-javítást,
átszervezéseket indítottunk el, me-
lyek kapcsán ennél akár még
jobb is lehet az eredmény.
Figyelembe véve, hogy a cég-
csoport – mint arra már utaltam –
a város pénzébõl is kevesebb for-
rást vesz igénybe, már egymilliárd
forint feletti egyenlegjavulásról be-
szélhetünk.

– Milyen jelentõsebb fejleszté-
seket terveznek még az idén?

– Terveink között megközelítõ-
leg 9-10 milliárdos fejlesztési cso-
mag szerepelt. Ezek között min-
denképpen prioritást élvez, azaz
elsõdleges a tapolcai vízbázis vé-
delme, hogy elkerüljük a további
vízfertõzéseket, s jelentõs mér-
tékben felgyorsítjuk a távhõ- és ivó-
vízhálózat rekonstrukcióját is. A
Régió Park Miskolc Kft. két nagy
parkolóház építését finanszírozza
– egyiket, a mélygarázst a
Mûvészetek Háza mögött alakít-
ják ki, ennek tetején egyúttal a teret
is rendezik – a másik, 300 férõ-
helyes létesítmény pedig a
Széchenyi-negyedben épül. Azt hi-
szem, aki ismeri a belváros par-
kolási helyzetét, tisztában van
vele, milyen jelentõs beruházások
ezek. A Városi Fürdõüzemeltetõ,
Vagyongazdálkodó és Szolgáltató
Zrt. elkészítette a Selyemréti
Strandfürdõ fejlesztési tervét, ezzel
szeretnénk az idén támogatásra
pályázni a Regionális Operatív
Programban. Nagyon nagy szük-
ség van Miskolcon egy európai
színvonalú strandfürdõre, ezt elõ-
reláthatólag sikerül megvalósítani.
A MIK Zrt. forrásaiból folyik tovább
a belváros megújítása, a Görgey
u. 4. számú ingatlan vállalkozási
hasznosítására, beépítésére le-
zárult a tervpályázat, hamarosan
kezdõdik a kivitelezés, és tervez-
zük a Hunyadi u. 2. szám alatti „fog-
híjtelek” beépítésének elkezdé-
sét is. Zajlik annak a nagy – több
mint harmincmilliárdos – uniós
közlekedési projektnek az elõké-

szítése, amely a villamospálya re-
konstrukcióját s a jármûcseréket
célozza majd. Újabb ipari terüle-
teket alakítunk ki, s mindenképpen
említésre érdemes még az is,
hogy a Holding – Miskolc város
képviseletében – részt vesz egy
orosz–magyar nanotechnológiai
vegyes vállalat alapításában.
Jelenleg a társasági szerzõdés
pontosítása, véglegesítése zajlik.

A nanotechnológia a jövõ tech-
nológiája, amely elõreláthatólag
forradalmasítja majd a világot,
és biztos vagyok benne, hogy
alkalmazása, hasznosítása vá-
rosunknak is komoly eredmé-
nyeket hoz majd. Látható tehát
– hangsúlyozta az elnök-igaz-
gató –, hogy a cégcsoport je-
lentõs fejlesztések elõtt áll, ame-
lyek hosszú távú gondolkodást
igényelnek. Éppen ezért már el-
kezdõdött a Holding középtá-
vú stratégiájának kidolgozása,
amely vállalatcsoport szinten
hangolja össze cégeink stratégi-
ai elképzeléseit.

Készül a középtávú
stratégia

A stratégiai tervezés és me-
nedzsment részleteivel kapcsola-
tosan dr. Bernáth Attila stratégiai
igazgatót kérdeztük.

– Az önkormányzati tulajdonú
cégek korábban önállóan, egy-
mástól függetlenül tervezték stra-
tégiájukat, jelölték ki hosszú távú
céljaikat. A Holding megalakulá-
sával azonban szükségessé vált az
egységes szemléletû, vállalatcso-
port szintû stratégia kidolgozása. 

A tulajdonos által megfogal-
mazott célok elérését a közös gon-
dolkodáson alapuló tervezési fo-
lyamat segíti, amely biztosítja a
Holding célrendszerének és a
tagvállalatok stratégiai céljainak
összhangját. Ennek megvalósítá-
sát szolgálja az úgynevezett el-
lenáramú stratégiai tervezési logi-
ka. Lényege, hogy a holdingszin-
tû érték- és célrendszer megala-
pozása után, azt felhasználva indul
meg a vállalati tervezés, melynek
eredményeit a Holding összegzi,
szintetizálja, beleépíti a saját stra-
tégiájába – így áll össze egészé-
ben az egységes Holding-straté-
gia. A fõ cél az, hogy a lakosság,

partnereink a korábbiaknál haté-
konyabb, jobb minõségû szolgál-
tatásokkal találkozzanak.

– Hogyan foglalná össze a
Holding stratégiai célkitûzéseit? 

– Jelenleg a stratégiai tervezési
folyamat elején járunk, de az már
látható, hogy céljaink – követve a
Balanced Scorecard stratégiai ter-
vezési logikát – négy nagy területre
koncentrálva, négy nézõpontból

közelítve rendszerezhetõek. Az
egyik csoportba a pénzügyi,
gazdálkodási célok sorolhatóak,
míg egy másikba a Holding mû-
ködése által érintett (lakosság,
egyéb partnerek, civil szerve-
zetek és az önkormányzat, mint
tulajdonos, stb.) partnerek ki-
szolgálását segítõ célok. A har-
madik dimenzió a belsõ folya-
matokra irányuló fejlesztési el-
veket, míg a negyedik az inno-
vációs és egyéb fejlõdési cél-
kitûzéseket tartalmazza. Ezen
alapcélok egymásra épülve,

egymást erõsítve, egymásra köl-
csönösen hatva egységes cél-
rendszerré állnak össze, amelybõl
levezethetõek a célok megvaló-
sulását segítõ nagyprojektek, konk-
rét akciók és ezek teljesülését
mérõ mutatószám-rendszerek.

A Miskolc Holding, mint gazda-
sági társaság számára a pénzügyi
nézõpont céljai meghatározóak.
A mûködés pénzügyi egyensú-
lyának javítása teremtheti meg
azon fejlesztési forrásokat, melyek
városunk nagyobb arányú fejlõ-
dését, jobb minõségû mûködte-
tését eredményezheti. Az európai
uniós források lehívásának felté-
tele megfelelõ önrész felmutatása,
a fejlesztések finanszírozási ké-
pessége. A Holding megalakulá-
sa, az ezzel létrejövõ tõke- és pénz-
ügyi koncentráció, a már beve-
zetett Cash-pool rendszer önma-
gában is jelentõs pozíciónyerést
eredményezett városunknak. 

Ugyanakkor kiemelt fontosság-
gal bírnak az érintettekre, lakos-
ságra fókuszáló célok is, hiszen a
vállalatcsoport része a miskolciak
életének, tagvállalataink szolgál-
tatásaival nap mint nap találkoz-
hatnak a városlakók. Céljaink sze-
rint már egy-két év távlatában ér-

zékelhetõ lesz, hogy
egyszerûsödik az
ügyintézés, egysé-
gesül a kommuni-
káció, javul a tájé-
koztatás, melynek
érdekében például
egységes ügyfél-
szolgálatokat kívá-
nunk létrehozni.
Holding-szinten in-
tegrált vállalatirányí-
tási és egyes terü-
letekre kiterjedõ
ügyvitelirendszer-fej-
lesztést indítunk az
átláthatóság javítá-
sára, támogatjuk
vállalataink és szol-
gáltatásaik meg-
újulását szolgáló in-
novációs eredmé-
nyek létrehozását, a

folyamatos technológiai meg-
újulást. 

– Milyen feladatok állnak a
Miskolc Holding stratégiai igazga-
tósága elõtt?

– A stratégiai igazgatóság három
területen lát el holding-szintû fel-

adatokat: gazdaság-, város- és vál-
lalatfejlesztési témakörben. Fela-
datunk, hogy a korábban vállala-
ti szinten tervezett fejlesztéseket
összehangoljuk, az egyes konk-
rét fejlesztési igényeket koncepci-
onálisan illesszük egymáshoz,
biztosítsuk a rövid távú érdekek
mellett a hosszú távú érdekek ér-
vényre jutását is.

Gazdaságfejlesztési területen
feladatunk a Miskolci Ipari Park me-
nedzselése, munkahelyteremtés-
re alkalmas, infrastruktúrával ellá-
tott új területek kialakítása. Jelenleg
egy 45 hektáros és egy 63 hek-
táros iparterületet és egy 83 hek-
táros logisztikai fogadóterületet
készítünk elõ, melyekre az elsõ be-
települõk már ez év végén elhe-
lyezhetik alapkövüket. Miskolc tu-
dásalapú gazdaságfejlesztése ér-
dekében a Miskolci Egyetemmel
szoros együttmûködésben kez-
deményezünk, illetve támogatunk
fejlesztéseket. Ezek sorából ki-
emelkedik az Egyetemváros terü-
letén létrehozandó Science Park
kutatóközpont, mely többek között
a már említett nanotechnológiai ku-
tatások bázisává is válna. 

Városfejlesztés területén a
Miskolc Holding az önkormány-
zattal együttmûködve egy-egy ki-
sebb miskolci térség, illetve tömb
rehabilitációs fejlesztési projekt-
jének tervezését és menedzselé-
sét is ellátja tagvállalatainak fel-
adatkörébe esõ területeken. Ilyen
többek között a belvárosi rehabi-
litációs programunk, illetve a
Diósgyõri Vár és környékének fej-
lesztési programja.

Vállalatfejlesztéseink célja olyan
cégstruktúra és mûködési kultú-
ra kialakítása, mely az önerõbõl
fejlõdés kritériumának teljesíté-
sén túl, a stratégiai menedzs-
menten keresztül azon mozgató-
erõket biztosítja, melyek a Holding,
illetve a tagvállalati mûködés ha-
tékonyságát, szervezetei meg-
újulását eredményezik úgy, hogy
eközben az egyes egységek önál-
lóságukat jelentõs mértékben
megtartják.                 (szepesi)

Egyenlegjavulás, fejlesztések, nanotechnológia

LENDÜLETBEN A MISKOLC HOLDING

Dr. Halmai Gyula igazgatósági elnök.

Dr. Bernáth Attila stratégiai igazgató.

FFeellhhíívvááss  aakkkkrreeddiittáálltt  ffeellnnõõttttkkééppzzõõ  
iinnttéézzmméénnyyeekk  rréésszzéérree

A FFeellnnõõttttkkééppzzõõkk  SSzzöövveettssééggee,,  aazz
SSZZMMMM  ttáámmooggaattáássáávvaall,, ingyenes konferenci-
át és képzési program készítõ tréningeket
szervez 

””
FFeellnnõõttttkkééppzzééss  aazz  úújj  OOKKJJ  rreennddsszzee--

rréébbeenn””  címmel.
Az elsõ konferenciát 22000077..  mmáájjuuss  1166--áánn,,
HHaajjddúússzzoobboosszzllóónn rendezzük.

JJeelleennttkkeezznnii  aa  wwwwww..kkeeppzzeessiipprrooggrraamm..ffvvsszz..hhuu
hhoonnllaappoonn  lleehheett..
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EGYEDI BÚTOROK, ÜZLETI BERENDEZÉSEK, 
IRODABÚTOROK, KÁRPITOSMUNKÁK 

KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJUK.

NAGY-BÜKK Bt.
Miskolc, Vasgyári u. 43. (volt LKM területe) Tel.: 46/531-458

www. nagybukkbt.hu

TEL.: 46/531–458

AQUARIUS Fürdõszobaszalon
(Károly Hotel mellett!)

EXKLUZÍV CSEMPÉK, PADLÓLAPOK, több mint 95 termék

AKCIÓBAN! CSAK MOST!
CSEMPETURKÁLÓ-AKCIÓ!!! Kis- és nagyobb tételek a készlet erejéig.

FÜRDÕSZOBATÜKRÖK világítással, polccal vagy zárt kivitelben 6000–15 000 Ft-ig
csak I. o. minõségben 3800 Ft HELYETT 700–1200 Ft árig

� ÁLLANDÓ WELLNESS-BEMUTATÓ! � FÜRDÕSZOBABÚTOROK 

� ZUHANYKABINOK � SZAUNÁK 198 000 Ft-tól
Kártyás fizetési lehetõség, hitelbírálat helyben! Ingyenes házhoz szállítás, tervezés, szaktanácsadás!

Aquarius Fürdõszobaszalon Marker-Kerámia Kft. Miskolc, József A. u. 55.
Tel.: 46/501-030 � Fax: 46/501-036 � www.markerkeramia.hu � info@markerkeramia.hu

Stílus, 

design, minõség!

13. szülinapunk alkalmából
mi ajándékozzuk meg kedves vásárlóinkat!

Ebbôl az alkalomból minden termékünk árából, május hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés,  Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek
és fürdôszobabútorok széles választéka.

Több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi azonnali készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H–P.: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00
Tel.: 46/508-559. Fax: 46/504-801.  3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

A SZERENCSÉS
13-as

TÁRSASUTAK KEDVEZÕ ÁRON MISKOLCI INDULÁSSAL!

Pünkösd Prágában 05. 25–28. 35 900 Ft/fõ
Ausztria – Svájc – Liechtenstein 06. 13–17. 49 900 Ft/fõ

Bajor kastélyok – Tirol 06. 20–24, 07. 25–29., 08. 16–20. 62 900 Ft/fõ
Észak-olasz kiskörút 05. 25–28. 39 200 Ft/fõ

Csoportoknak kedvezmény!

Jelentkezés: Golden Tours Utazási Iroda 
3530 Miskolc, Széchenyi u. 26. (színházzal szemben)

Tel./fax: 46/506-089 � goldentours@chello.hu � www.goldentours.hu

goldentours

R-
16

17

Európai uniós támogatással, valamint az önkormányzat
és az AVE Miskolc Kft. aktív közremûködésével valósult
meg az az új, európai színvonalú hulladékgazdálkodási rend-
szer Miskolcon és vonzáskörzetében, amelynek egyik fõ
eleme a hejõpapi hulladékkezelõ központ megépítése volt.
Ez a központ egy kettõs szigetelésû lerakóból, valamint egy
bálázócsarnokból és egy korszerû komposztálómûbõl áll.
Ez utóbbiba szállítják majd a miskolci zöldhulladékot is,
amelyet egyébként már a hulladékudvarokban is átvesz-
nek a lakosságtól.

Az új rendszerrel és annak központi elemével, a hejõpapi
központtal kapcsolatos beruházás összköltsége elérte az 5
és fél milliárd forintot, az új lerakó pedig összesen 2 millió m3

hulladék befogadására alkalmas. Ez azt jelenti, hogy ha az ösz-
szes, Miskolcon és a környezõ több mint harminc települé-
sen keletkezõ hulladékot ide helyeznék el, a lerakás akkor is
húsz évig megoldott lenne. A cél persze nem ez, hanem a
minél nagyobb arányú újrahasznosítás.

Ezt a célkitûzést szolgálja a többi létesítmény is, így pél-
dául a József Attila utcai telephely, ahol a szétválogatás tör-
ténik. Nagyon fontos része az új rendszernek az a három hul-
ladékudvar is, amelyekben a lakosság többek között mûsza-
ki cikkeket, televíziókat, hûtõgépeket, fénycsöveket, de akár
akkumulátorokat, vagy lejárt szavatosságú gyógyszereket is
leadhat. Ezek közül kettõ, a József Attila és a Lorántffy utcai
várhatóan a nyáron kezdi majd meg mûködését, egy újabb
udvar év végi kiépítését pedig a Bogáncs utcai, régi szemét-
telepnél tervezik, mivel ezt a helyszínt már jól ismerik a mis-
kolciak. A hulladékudvarokban egyébként a lakossági hulla-
dék átvétele bizonyos mennyiségi határon belül ingyenesen
történik, az átvett veszélyes hulladékokat azonban nem itt ár-

talmatlanítják, hanem az ország olyan részeibe szállítják, ahol
ezt el tudják végezni.

Mindezek mellett zajlik a régi, Bogáncs utcai lerakó kor-
szerû, szakmailag is megfelelõ módon történõ rekultivációja
is, amelynek költsége önmagában eléri a majd’ egymilliárd
forintot. Az évek, évtizedek alatt felhalmozódott szemetet a
munkálatok során elõször csonkakúp-formájúra rendezték,
majd megfelelõ takarórétegekkel, fóliarétegekkel és több víz-
záró agyagréteggel fedték le. Erre került a humusz-, majd nö-
vénytakarás, amellyel a tájba illesztik az egykori szeméttele-
pet. Még lényegesebb, hogy ezzel párhuzamosan kiépítettek
egy gázelszívó rendszert is, amelynek köszönhetõen az itt ke-
letkezõ metántartalmú gáz nem kerül a levegõbe, hanem –
bár jelenleg még elfáklyázzák – a jövõben hasznosítani sze-
retnék a város távhõrendszerében. Az elszívott és összegyûjtött
gáz elégetésével áramot termelnek majd, a keletkezõ hõt pedig
a hõszolgáltató hasznosíthatná. A rekultiváció már az utolsó
szakaszban tart, nyár végére pedig teljesen befejezõdik.

Miskolcon a szelektív hulladékgyûjtés esetében a gyûjtõ-
szigetes megoldás valósult meg, amely az eltelt évek alatt bi-
zonyította, hogy jól mûködik. A város országos tekintetben is
elõkelõ helyen áll az egy fõre jutó szelektíven gyûjtött hulla-
dék terén. Az AVE Miskolc Kft.-nél tervezik a gyûjtõszigetek
bõvítését, a jövõ azonban kétségtelenül az ingatlanonkénti sze-
lektív gyûjtésé lesz. Újdonság azonban, hogy mostantól az ita-
loskartonokat is gyûjteni fogják a szelektív szigeteken, a szét-
válogatás után pedig a megfelelõ feldolgozóhelyre szállítják.
A cég tervei között szerepel egy olyan telep még az idén tör-
ténõ kialakítása is, amely az építési hulladék feldolgozását szol-
gálja majd. Újabb telepeket alakítanának ki hulladékfeldolgo-
zási célokra is, ami által még kevesebb szemét kerülhetne le-
rakásra, és több kerülne az iparba, energetikai hasznosítás-

ra. Az elképzelés szerint a hulladékot az
erõmûveknek adnák át tüzelõanyagnak.
Új tevékenység még a különféle fémek
gyûjtése és az iratmegsemmisítés is,
amely környezetbarát módszerrel, zárt
rendszerben történik. Az elszállított pa-
pírt az égetés helyett ledarálják, azután
pedig bálázzák, és újrahasznosításra el-
adják a papírgyárnak.

FFiizzeesssseenn  
kkeevveesseebbbb  ggáázzddííjjaatt,,  
ccssöökkkkeennttssee  
áárraammsszzáámmlláájjáátt!!!!!!

� Alternatív energiák hasznosításához 
és energia-megtakarításhoz cégünknél
megtalálja a megfelelõ berendezéseket 
és kiegészítõ elemeket.

� Szaktanácsadással, tervezéssel, valamint
szervizeléssel állunk rendelkezésére.

� Komplett fûtési rendszerek, napkollektorok
(vákuum- és sík), hõszivattyúk, 
áramfejlesztõ napelemek új és meglévõ
épületekhez.

MMeettaaccoonnss  
KKfftt..

H–3521 Miskolc, 
Árvácska u. 30., pf. 4.

Tel.: +36-30/963-0518,
+36-30/377-3449

Fax/tel.: 
+36-46/561-348

E-mail: frank49@t-email.hu
metacons@vipmail.hu

metacons@msn.com

GONDOLAT-
ÉBRESZTÉS

ELÔLEG BEFIZETÉS 
NÉLKÜL, HITELRE!

KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT,
TÁJÉKOZTATJUK 

A LEHETÔSÉGRÔL

Korszerû rendszer, környezetbarát megoldások

ÚJDONSÁGOK AZ AVE HÁZA TÁJÁN

A korábbi szeméthegyet takarórétegekkel illesztik a tájba.

TOP AUTOMOBIL KFT.

3527 Miskolc, Zsigmondy u. 22. Tel.: 46/329-000 
E-mail: topmobil@t-online.hu

3300 Eger, Kistállyai u. 18. Tel.: 36/516-512
E-mail: postmaster@topmobileger.t-online.hu 



IV. évfolyam 19. számHIRDETÉS8

� Cserepes lemezek, acélcserepek � Zsindelyek, cserepek
� VILLAS bitumenes lemezek � ROVA csarnok- és tetôrendszerek

� Lapostetôk � PREFA csatornarendszerek
� Tetôszigetelés, akár bontás nélkül � Alapok szigetelése, védelme

� Kiegészítô anyagok forgalmazása

Bemutatótermünk: Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 103.
Nyitva tartás: 8.00–17.00

Tel.: (30) 214-40-39, (70) 200-32-31

ha a tetô felújítása több, ha a tetô felújítása több, 

mint egy gondolat...mint egy gondolat...

Miskolci Központi Fiók 3525 Miskolc, Déryné utca 11.
Tel.: 46/501-201, 46/501-203, 46/503-199, 46/412-399

Miskolci Fiók 3530 Miskolc, Corvin u. 2. Tel: 46/502-760

Kazincbarcikai Fiók 3700 Kazincbarcika, Egressy Béni út 1/c. Tel: 48/801-900

„Ahol a lélek is megpihen.”

Testkezelô-bérlet 20 000 Ft!
Intenzív szemápolás 1900 Ft

3526  Miskolc, Petôfi tér 1.
Tel.: 46/416-616

www.kekpuder.hu

Terra 95 Bt.
Tel./fax: 46/402-969
Virágné Kaló Ágnes szolgálatvezetô
Mobil: 06-30/998-1592
A társadalombiztosítás által támogatott szakápolás,
gyógytorna, fiziotherápia a beteg otthonában.

VVIIVVAAGGOO  BBeetteeggôôrrzzôô  rreennddsszzeerr
Biztonság az idôseknek, megnyugvás a hozzátartozóknak!
1. Folyamatos otthoni állapotfelügyelet éjjel-nappal.
2. Automatikus segítséghívás, ájulás, rosszullétek,

otthoni balesetek esetén.

Rendszervezetô Borsod-Abaúj-Zemplén megyében.

FFllóórraa
OOtttthhoonnááppoolláássii  SSzzoollggáállaatt

E z e n  a  k é t  n a p o n  a  k i á l l í t ó  c é g e k  t e r m é k e i  E X T R A  V Á S Á R L Á S I  K E D V E Z M É N N Y E L  K A P H AT Ó K !

2007. május 24–25. (csütörtök–péntek) a BRS KLÍMA ÉS GÁZCENTRUM területén. Cím: Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u.161. Tel./fax: 46/412-421, 323-469

PROGRAM – 15 éves a BRS Gázcentrum
CSÜTÖRTÖK: SZAKMAI NAP tervezôknek, kivitelezôknek 14.00 órától, 17.00 órakor a BRS Gázcentrum szervezésében mûsoros est.

PÉNTEK: KÖZÖNSÉGNAP 9–16.00 óráig. Az alábbi cégek várják az érdeklôdôket és vásárlókat bármilyen fûtéstechnikai témában.

10.00–12.00 óra: szakmai elôadások.

IX. FÛTÉSTECHNIKAI-KLÍMA KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

A kiállító cégek bemutatják:
– kondenzációs kazánok – napkollektoros rendszerek – energiatakarékos kazánok és vízmelegítôk

– fûtésszabályozók – házi vízellátók és búvárszivattyúk – hôlégbefúvók
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Miskolc történetének év-
századai során többféle vá-
rosfogalommal találkozunk.
Ilyen például a szabad királyi
városság fogalma. Kassával vi-
askodva, Miskolc valóban sze-
rette volna ezt a megkülön-
böztetõ státust elnyerni, de az
álom beteljesületlen maradt.
Településünk ugyanis a diós-
gyõri koronauradalom mezõ-
városaként élte hétköznapja-
it és változott, fejlõdött az év-
századok alatt. Az uradalmi
fennhatóság alóli szabadulás,
a „megváltakozás” az önálló
városi fejlõdés elõfeltétele volt. 

1870–1871-ig Miskolc a hozzá
hasonló mezõvárosok életét élte.
1870-tõl azonban új törvény fog-
lalkozott a települések jogállásá-
val és a törvényhatóság fogal-
mával. Önálló törvényhatóság-
nak minõsítették a volt nemesi
vármegyéket, a kiváltságos terü-
leteket, s felülvizsgálták a szabad
királyi városok privilégiumait is. (A
XIX. század utolsó harmadában
százötvenhárom, kiváltságokkal
rendelkezõ települése volt Ma-
gyarországnak.) A törvény sok ki-
rályi várost visszaminõsített, míg
más fejlõdõ települést elõbbre so-
rolt. Így született meg egy új jogi
fogalom, a rendezett tanácsú
város kategóriája. Miskolcot a
törvény ide sorolta.

Mit jelentett ez? A községek és
a rendezett tanácsú városok fö-
lött közigazgatási, gazdasági kér-
désekben a vármegye volt a dön-
tést hozó hatóság. Miskolc ügye-
irõl így tehát elsõ fokon a vár-
megye közgyûlése döntött. A
megye fennhatósága alóli kike-
rüléshez arra volt tehát szükség,
hogy a rendezett tanácsú város-
ból törvényhatósági joggal felru-
házott város legyen. Ilyen jogcí-
met viszont csak törvény, követ-
kezésképpen a mai országgyû-
lésnek megfelelõ fórum adhatott.
Ezért a város és a megye között
1871-tõl 1907-ig dúló harcot csak
törvénnyel lehetett feloldani. Ez je-
lentette Miskolc függetlenségét,
amely abban nyilvánult meg, hogy
hatásköre minden döntést igény-
lõ kérdésben megegyezett a vár-
megye hatáskörével. 

E jog megszerzéséért folytatott
küzdelemben nagyon sok vá-
rostörténeti jelentõségû személy
vett részt, fejtette ki álláspontját,
s próbálta befolyásolni a min-
denkori belügyminisztert, vagy
éppen a miniszterelnököt. A
megye képviseletében Tarnay
Gyula alispán és Lévay József fõ-
jegyzõ ellenezte a város kiválását
a megyébõl. A város vezetõi, így
elõször Soltész Nagy Kálmán pol-
gármester (1844–1905), majd
utódja, Szentpáli István (1862–
1924) természetesen elkötelezett
híve volt a különválásnak. A kép-
viselõ-testület tagjai, vagy az or-
szággyûlési képviselõk közül
olyan kiemelkedõ személyisé-
gek, mint Lichtenstein József,
Horváth Lajos vagy Bizony Ákos
nemcsak hitet tettek az ügy mel-
lett, hanem a kérdés felvetõdé-
sétõl a megvalósulásig nagyon
sokat vállaltak magukra. Bár
Miskolc Horváth Lajosnak ezt
díszpolgárrá fogadásával kö-
szönte meg, mégis legtöbbet
azok tehettek Miskolcért, akik a
fõvárosban döntéshozó pozíció-
ban voltak. Nevezetesen gróf
Andrássy Gyula belügyminisz-
ter, vagy Wekerle Sándor minisz-
terelnök 1906–1910 közötti má-
sodik miniszterelnöksége idején.
A város történetében e mérföld-
követ jelentõ lépés eléréséhez

nyújtott segítségükért mindketten
Miskolc díszpolgárai lettek.

Miskolc utolsó adománylevelét
1909-ben kapta Ferenc József
magyar királytól. Az adománylevél

része a címerleírás. A város-
címeren két évszám olvas-
ható: 1907 és 1909. Az elsõ a
beterjesztés és az elfogadás
dátuma, amely 1907 decem-
berében született, s ez az
úgynevezett 1907. LI. tc.
„Miskolc önálló törvényható-
sági joggal való felruházásá-
ról”. Miskolc tehát 1907 végétõl
élhetett a törvényben rögzített,
s a megyével hasonló jogok-
kal. Egy év szolgált arra, hogy
közös ügyeiket rendezzék, s
a különbizottságok elõkészít-
sék a zökkenõmentes elválást.
Ennek megtörténte után 1909. ja-
nuár elsejétõl lépett érvénybe a
gyakorlatban is az önállóság. Erre
utal a másik évszám.

Közös közgyûlésen megtör-
tént a hivatalos búcsúzás, amely
lehetõség volt arra, hogy a korábbi
feszültségek feloldódjanak. Tar-
nay Gyula megyei alispán bú-
csúzása, elmondott gondolatai
akkor sem hangozhattak rosszul,
s azóta is szólnak a jelennek s a
jövõnek egyaránt: „A történeti
igazságnak tartozom annak meg-
említésével, hogy a megye ott volt
az avasi templomban is, midõn
a vallás szabadságát kellett vé-
delmeznie, ott volt a színház, a ka-
szinó, a gimnázium és egyéb kul-
turális intézmények alapításánál.
Viszont mindezeknek ellenszol-
gáltatásául szívesen ismerem el,
hogy Miskolc város lakosságának
együttmûködése letörölhetetlen

nyomokat hagyott a megye fej-
lõdésének történetében. Székhá-
zaink egymással szemben állnak.
Kõben megtestesítve hirdetik az
igazságot, hogy Miskolc tovább-

ra is Borsod megye székvá-
rosa marad, hogy közösek
gazdasági, kulturális érdeke-
ink, hogy közös a múlt, hogy
közös az öröm és a bánat,
mely közöttünk soha el nem
szakítható kapcsolat marad.”

Az 1909-ben kiadott királyi
adománylevélnek van egy zá-
radéka, amelyet gróf Zichy
Aladár, Ferenc József sze-
mélye körüli magyar minisz-
ter készített, s ennek a dátu-
ma: Pünkösd hava 11. napja.
Tehát 1909. május 11-én látta
el az okmányt kézjegyével

Ferenc József és Zichy Aladár. Itt
olvassuk, hogy „Királyi hatalmunk
teljességébõl és különös kegyel-
münkbõl megengedjük, hogy
Miskolcz törvényhatósági joggal fel-
ruházott város régi és újabb czí-
merét egyesíthesse, illetõleg hogy
a tervezetben Nekem bemutatott
egyesített czímert ezentúl jöven-
dõ örök idõkig használhassa.” Az
adománylevélben szerepel még
egy dátum, s ez 1909. július 26.
Ekkor iktatták be a „magyar kirá-
lyi függõ pecsétünkkel megerõsí-
tett címeres kiváltságlevelünket” az
úgynevezett Királyi Könyvbe.

1990-ben az önkormányzat úgy
rendelkezett, hogy az év január
elsejétõl Miskolc címere „a város
történelmi múltjára, hagyomá-
nyaira utaló – visszaállított – jel-
kép”, tehát az 1907–1909-es vá-
roscímer. A címerpajzs vörös me-
zõjében Szent István látható, de

a hajdú helyett „miskolci polgár
kék magyar dolmányban” jelenik
meg. Ha a városcímer zászlóra
kerül, akkor a téglalap alakú zász-
ló színe aranysárga, amelynek
szélét vörös farkasfogak díszítik.

Ferenc József adománylevele
így nemcsak a város akkori és mai
címerét határozta meg, hanem az
ünneppé vált városnapját is. 1993-
tól ugyanis Miskolc Megyei Jogú
Város Közgyûlése május 11-ét a
város hivatalos ünnepévé, a város
napjává nyilvánította. Városunk
ezzel kívánt emlékezni a Ferenc
Józseftõl kapott adománylevélre, de
ezen túl arra a korábbi mezõváro-
si szerepkörre is, amelyet Miskolc
közvetítõként az Alföld és a Felvidék
között betöltött. 

Dobrossy István

A Miskolci Nemzeti Színház
évada ugyan még tartogat szá-
munkra sok-sok színvonalas elõ-
adást, azonban nagyjából már
látható, hogy milyen volt ez az
idény. Halasi Imre igazgató sze-
rint ez volt az eddigi legtartal-
masabb év, amióta õ áll a te-
átrum élén.

– Hogyan értékelné a Miskolci
Nemzeti Színház elmúlt évét?

– Nehéz ilyenkor még múlt idõ-
ben beszélni az évadról, hiszen egé-
szen június közepéig „benne va-
gyunk”.  Azt hiszem, inkább
azok tudnák értékelni, akik
figyelemmel kísérik a mun-
kánkat: a közönség és a
szakma. Négy éve vezetem
a színházat, azóta ez az
évad volt a legkiegyensú-
lyozottabb. Vannak vissza-
járó alkotóink, akik megta-
lálták a hangot a nézõkkel,
és a legmélyebb mûvészi
élményt tudják nyújtani
nekik minden mûfajban –
legyen szó mesejátékról,
musicalrõl, táncprodukci-
óról vagy akár drámáról.

– A közönség elégedett
a színházzal? Milyen fóru-
mokon kapnak visszajelzéseket?

– Minden este az elõadás után
láthatjuk, hogy jó volt-e, amit csi-
náltunk. A taps a legjobb vissza-

jelzés, az aznapi reakció mindig
õszinte. Vannak persze, akik az in-
terneten is méltatnak egy-egy
darabot, de a legtöbb esetben a
baráti beszélgetéseinkben kifejtett
vélemények és az utca emberé-
nek egy-egy elcsípett kritikája is
eljut hozzánk.

– A szakmának mi a véleménye
a miskolci színházról?

– Tudjuk, hogy színikritika ma
nem nagyon létezik, a média
visszajelzéseire ezért nem mindig
számíthatunk. Hivalkodásnak tûn-
het, de igaz: akivel eddig a szak-
mában beszéltem, mind azt

mondta, hogy a Miskolci Nemzeti
Színháznak országosan és kül-
földön is egyre jobb a híre.

– Az elmúlt évben mely külföl-
di országokban, fesztiválokon lé-
pett fel a miskolci társulat?

– Az Agyõ Európa, Európa
agyõ címû darabbal vendégsze-
repeltünk Szarajevóban a MESS
fesztiválon, Olaszországban,
Pratoban a Teatro Metastasioban.
A Hippolyt pedig Szlovéniában
aratott nagy sikert. Kassán is ven-
dégszerepeltünk 12 elõadással
az Interreg III. program keretében.

– Mik voltak a tapasztalatok az
Interreg program kapcsán?

– Ezt az uniós pályázatot elõt-
tünk kulturális célra nem használta
még fel senki, de olyan jól sike-
rült a szlovák–magyar színházi
együttmûködés, hogy jövõre
megint megpróbáljuk. 

– Tavaly õsszel útjára indult né-
hány új sorozat is a színházban.
Mik voltak ezek? Hogy fogadta a
közönség?

– A Személyes valóságunk so-
rozat egy beszélgetõs mûsor a
Kamaraszínházban, amely meg-
találta az utat a közönséghez. A

Ráadás bérlet-soro-
zat nem új, már évek
óta nagy sikernek ör-
vend. A hétfõi kon-
certeket felvonultató
„7fõn 7kor” azonban
nem a várakozásunk
szerint alakult – való-
színûleg a jegyek ter-
jesztésében és a rek-
lámozásban volt a
gond. Jövõre ezek –
természetesen új tar-
talommal gazdagítva
– mind megmarad-
nak, de új sorozattal,
meglepetéssel nem
rukkolunk elõ. 

– Hány darabot játszanak?
– Tizenkét új bemutató volt az

évadban és hét darabunk mûso-
ron maradt. Minden mûfaj meg-
található a repertoárban a tánc-
színházi elõadástól az operán,
operetten át egészen a drámákig.

– Apropó, fesztiválok! Úgy
tudom, hogy egy darabbal meg-
hívást kapott a miskolci társulat a
POSZT-ra.

– Igen, a Legenda a lóról címû
drámával látogatunk a Pécsi
Országos Színházi Találkozóra.
Ennek a darabnak – amely nagyon
nagy érdeklõdésnek örvend a
miskolci nézõk körében is – az az
érdekessége, hogy a fõszereplõ-
je, Hunyadkürti István a bemutató
napján vehette át a Jászai-díjat.

– Hogyan mutatná be a Miskolci
Nemzeti Színházat egy nem mis-
kolcinak?

– A bemutatást elõször a vá-
rossal kezdeném, hiszen renge-
teg pozitív változás történt
Miskolcon az elmúlt években.
Aztán rátérnék hazánk elsõ kõ-
színházának 184 éves történeté-
re, az épület kapcsán elmonda-
nám neki, hogy szeptemberben
kezdi a teátrum a 150. jelenlegi
épületen belüli évadját. Végül
megkérném, hogy nézzen meg
néhány elõadást – mert azok he-
lyettünk is beszélnek.

Durbák Ildikó

Komédiások, kez-
dõdik a varázslat.
Lelkünk minden apró
húrját finoman felhan-
goljuk, s készek va-
gyunk az összes dal-
lamot elõcsalogatni,
amit a színjáték csak
megkíván. Testünk fegyverzete
hadrendbe áll, lelkünk paran-
csaira várva. Katarzis mindkét
részrõl, majd eszmélés a hét-
köznapi létbe. Az öltözõben már
az jár a fejünkben, milyen hó-
napot, napot írunk, mikor lesz fi-
zetés, milyen számlák kínálják a
befizetés lehetõségét, és tu-
dunk-e velük profik módjára
sakkozni. 

A kölcsönös kölcsönök, ka-
matlábak, kamatadók, részle-
tek óceánjain szövetkezeti vi-
torlánkkal nekifeszülve a szélnek
bátran siklunk adósság névre

keresztelt lélekvesz-
tõnkkel. 

Így lavírozunk, amíg
csak lehet, majd szé-
pen elnyel az óceán.
Nincs semmi baj, min-
dig felbukkanunk a
habok közül, újra és

újra…
Lélekvesztõnk helyett talán

jobb lenne nekünk echós sze-
kérrel járni az országot, és az
elõadások végén begyûjteni az
aznapi vacsorának való fizetsé-
get.

Sajnos, idõgép híján mara-
dunk. Vissza a lélekvesztõkre!
Vigyázat, tartsd meg az egyen-
súlyt!

Azt gondolom, mégis boldo-
gok és egészségesek vagyunk,
mert a mindennapi kenyerünket
az adja, ami az életünk.

Ramocsa Emese

EGY SZÍNÉSZ ÖNVALLOMÁSA

Függöny fel!

A száz évvel ezelõtt született királyi adománylevél históriája

MISKOLC ÖNÁLLÓ TÖRVÉNYHATÓSÁGI
JOGÁNAK CENTENÁRIUMÁN

„AZ EDDIGI LEGJOBB ÉVAD VOLT”

Sikerek kül- és belföldön

Harmadik alkalommal ren-
deznek Lakásvásárt Miskolcon
a hétvégén. Szombaton és
vasárnap 10–18 óra között át-
fogó lakáspiaci képpel várják
az ITC-központban az otthon-
keresõket.

Új és használt lakások kínála-
tával, a vásárláshoz szükséges hi-
telekkel találkozhat, aki kilátogat
a Lakásvásárra. Az ingyenes ki-
állításon minden jelentõs beru-
házó és értékesítõ cég képvisel-
teti magát, így bárki reális képet
kaphat a miskolci lakáspiacról. Az
esemény tájékoztatóján Szeifried
Adél, a Lakásvásár sajtófõnöke el-
mondta, a miskolcit megelõzõ fõ-
városi vásáron nyolcezer négy-
zetméteren kétszáz kiállító kép-
viselte magát és nagyon színvo-
nalasra sikerült. Nem úgy tûnt,
hogy a lakáspiac gondokkal küz-
dene. Miskolc az utóbbi idõben
dinamikusan és jobban „pezseg”,
mint akár Debrecen. A kínálat

egyre színesebb és az árak is vál-
toznak, a forgalmazók pedig még
hónapok múlva is érzik a vásár
hatását.

Borsi István, a Lakásvásár Kft.
ügyvezetõje szerint egyre szín-
vonalasabb a kiállítás, a cégek
egyedi építésû standokkal, vagy
extra kiegészítõkkel jelennek meg.
Harminckét kiállító helyen har-
minchárom cég mutatja be kíná-
latát, külön öröm, hogy két, kész-
házat forgalmazó cég is megje-
lenik.

Halmai Gyula, a Miskolc Holding
Zrt. vezérigazgatója megjegyez-
te: azt lehet olvasni mindenhol,
hogy emelkednek a lakásárak
Miskolcon, ez azonban egyben azt
is jelenti, hogy felértékelõdnek az
ingatlanok. A városban végbe-
menõ fejlesztéseknek van egy
olyan üzenete, hogy érdemes itt
befektetni, egyre több az építke-
zés. Ennek kapcsán pedig a város
a közlekedés, a parkolás fejlesz-
tésével igyekszik aktív szerepet
vállalni. Ugyanakkor a Holding

nagyobb projektek beruházását is
meg tudja oldani. A város fej-
lesztését célzó Pólus Programnak
pedig másodlagosan úgy is meg
kell jelennie, hogy emelkedjen a
kereslet a lakáspiacon.

Legenda a lóról, a fôszerepben
(balról) Hunyadkürti István.

(Fotó: Bócsi Krisztián)

LAKÁSVÁSÁR MISKOLCON

Május 18. (péntek), 9.00-tõl 16 óráig. Herman
Ottó Múzeum kiállítási épülete Miskolc, Papszer
u. 1. Kiállítás: „Régészeti kincseink” – kamaraki-
állítás a Herman Ottó Múzeum gyûjteményébõl,
(látogatható: május 18 – június 17.).

Program: üvegfestés, üvegdíszítés borosüvegeken tradicionális
motívumok felhasználásával; kerámiakészítés, agyagból formázott tár-
gyak a régészeti kiállítás mûtárgyai alapján.

Szolgáltatás: mini ásványbörze; múzeumi kiadványok kedvezmé-
nyes árusítása.

***
Herman Ottó Múzeum központi épülete Miskolc, Görgey u. 28.

Kiállítás: „Pannóniai istennõk – a három Vénusz” a Gorsium Szabadtéri
Múzeum – Régészeti Park (Tác, Fejér megye) egynapos kiállítása.
„Az én mûtárgyam…” – válogatás Máger Ágnes kedvenc mûtárgyai-
ból, megnyitó: 17 óra (látogatható: május 18 – június 17.).

Szolgáltatás: múzeumi kiadványok kedvezményes árusítása.

MÚZEUMI VILÁGNAP
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A BOKIK Szolgáltató Kht. az alábbi 

FAT akkreditált felnõttképzési 

tanfolyamokat indítja 

az elõzetes tervek szerint 

2007. május–június hónapokban:

1. IPARJOGVÉDELEM

Összóraszám: 42 óra

Elõképzettség: minimum szakmunkás-

bizonyítvány, informatikai ismeretek

2. KÖZBESZERZÉS

Összóraszám: 133 óra

Elõképzettség: minimum középfokú 

iskolai végzettség, informatikai ismeretek

A képzéseket távoktatásos formában szervezzük.

JELENTKEZÉS ÉS INFORMÁCIÓ:

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara

3525 Miskolc, Szentpáli u. 1.

Tel.: 46/501-098, 501-097

Havasiné Fedora Andrea, 

Petõ Istvánné

Személy-vagyonõr és biztonságszervezô 

I–II. tanfolyamok indulnak 
Miskolcon, Szerencsen, Mezõkövesden, Encsen, Edelényben,

Kazincbarcikán, Tiszaújvárosban, Tokajban és Sárospatakon.

Fegyvervizsgára felkészítés! 

Szkárosi Kft. Akkreditált felnõttképzési intézmény

Tanúsítványszám: 05-0134-05 Akkreditációs lajstromszám: AL 1120

Részletfizetés és egyéb kedvezmények!

Kérje részletes tájékoztatónkat! Tel.: 46/352-499, 70/36-597-05

ÉÉllvveezzzzee  ÖÖnn  iiss  aa  vviirráágghhoozzóó  mmáájjuuss  nnaappssuuggaarraaiitt
EErrddôôbbéénnyyéénn  aa  MMaaggiittaa  HHootteellbbeenn******!!

VViirráágghhoozzóó  mmáájjuussii
aajjáánnllaattuunnkk::  

2277  999900  FFtt//ffõõ//22  ééjj
A csomag tartalma:

2 éjszaka szállás, félpanziós ellátás,
borkóstolás a Magita Hotel pincé-
jében, masszázs, naponta egy óra
szauna és pezsgõfürdõ használat.

Szolgáltatásaink: a la carte étte-
rem, pinceborozó, bowlingpályák
és bowlingbár, szauna és pezsgõ-
fürdõ, nyitott pezsgõfunkciós úszó-
medence, szolárium, masszázs, na-
pozóterasz, szabadtéri sakk.

További kedvezményes ajánlatokkal
várjuk Kedves vendégeinket!

AA  hheellyy,,  mmeellyy  hhíívv  ééss  vviisssszzaavváárr!!

MMaaggiittaa  HHootteell******  33993322  EErrddõõbbéénnyyee,,  MMááttyyááss  kkiirráállyy  úútt  4499..  
TTeell..::  0066--4477--553366--440000..  FFaaxx::  0066--4477--553366--440011  

ee--mmaaiill::  iinnffoo@@hhootteell--mmaaggiittaa..hhuu,,  wwwwww..hhootteell--mmaaggiittaa..hhuu

ÓRIÁSI NYÁRI CIPÕVÁSÁR
Nem csak a  „20” éveseké a világ

Egyes termékek 1500–2000 Ft
� Nõi alkalmi szandálok � Szandálcipõk � Utcai szandálok
� Utcai papucsok

Bõr belsõrész, széles, problémás, fájós lábakra 

� Nõi gyógybetétes bõrszandálok 

50% árengedménnyel! Magyar termék! 

Ha fáj a lába, jöjjön el! 
Bütykös láb, széles láb, kalapácsujj
nem akadály!
Miskolc Technika Háza, Mindszent tér

Május 15., kedd 9–13 óráig

Érdeklôdni: 46/506-212, 30/456-8328

A Matéria Oktatási Bt.

Ny
.s

z.
: 0

5-
00

03
-0

6

Élelmezésvezetô, szociális asszisztens,
szociális gyermek-

és ifjúságvédelmi ügyintézô, masszôr (gyógy-), 
szociális gondozó és ápoló,

gyermek- és ifjúságvédelmi felügyelô
szakképesítô tanfolyamokat indít.

TTeell..::  4466//334488--559999

MMiisskkoollcc,,  SSzzéécchheennyyii  uu..  2211––2233..  ((AA  sszzíínnhháázz  mmeelllleetttt,,  aa  DDéérryynnéé  ttéérr  ffeelléé..))

Nôi Divat

Új nyitva tartásunk:
szerda–péntek: 9.00–17.00, szombat: 10.00–14.00 óráig.
Címünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 74. (Fonoda-udvar)
Tel.: 46/505-802. Fax: 46/505-803   Mobil: 30/4361-767

Favázszerkezetes, nagypaneles
készházak forgalmazása

Mályiban körpanorámás, 85–90 nm-es, 400 nm-es,
önálló kerttel rendelkezõ, 10 lakásból álló

lakókertben még 4 db lakás leköthetõ.

IIrráánnyyáárr::  1199  990000  000000  FFtt

VVáárrjjuukk  aa  llaakkáássvváássáárroonn  aazz  IITTCC--bbeenn!!

Folyamatosan 

megújuló

árukészlettel 

várjuk 

kedves vásárlóinkat 

Divat

a jólöltözöttség 

36–52-es

méretig

Építés, tanácsadás, innováció

gardenpark

7 nap/6 éj szállás
félpanzióval

2 fõs elhelyezéssel:

38 400 Ft/fõ

5 nap/4 éj szállás
félpanzióval

2 fõs elhelyezéssel:

26 000 Ft/fõ

Akciós  vakáció  Gyulán,

a HÕFORRÁS
HOTELBEN

Kedvezményes nyári ajánlatunk:
2007. június 16. – augusztus 31.

Információ és jelentkezés:
5700 Gyula, Rábai M. u. 2. Pf.: 134

Tel.: 66/463-722, 463-750
Fax.: 66/462-246

E-mail: info@hoforrashotel.hu
Web: www.hoforrashotel.hu

ÜDÜLÉSI CSEKKET ELFOGADUNK!

A szálloda a megújult termál- és strandfürdõtõl 300 m-re,

csendes zöldövezetben, egy gyönyörû parkban található.

Különbözõ típusú lakrészekkel

és apartmanokkal várjuk vendégeiket.
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�� Konyha
�� Nappali
��Vezetôi és operatív irodabútor

�� Gardrób
�� Szállodai bútorok
�� Recepciós pult

KONYHASTÚDIÓ

Miskolc,
Gyõri kapu 24/B,

II. em.
(Medicor-ház)

Nyitva:
h–p.: 9–17 óráig,

vagy bejelentkezés
alapján igény szerint

Tel.: 30/515-0980, 30/696-3227 �� Tel./fax: 46/507-595

E-mail: info@gio.hu

Dr. Bárkányi Etelka

3527 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 2., 3/3.

Tel.: 46/342-557.  Rendelés: hétfô–péntek 15–18 óráig

bôrgyógyász, venerelógus

és kozmetológus fôorvos

� Pattanásos és egyéb

problémás bôrtípusok kezelése

� Krónikus, nehezen gyógyuló

sebek gyógykezelése

� Kozmetológiai tanácsadás

� Bôr és köröm 

gombás betegségeinek kezelése

� Allergiás bôrbetegségek

kivizsgálása, kezelése

� Hajhullás, illetve ezzel kapcsolatos

problémák kezelése

� Szôrtelenítés

� Krónikus ekcémák kezelése

Zenetanulás 4 hónapos kortól?
Ingyenes próbaóra!

Yamaha Zeneiskola – ahol öröm a tanulás!
Tanszakok:

Robi – 4 hónapos kortól � Mazsola muzsika – 18 hónapos kortól
Csodamuzsika – 4 éves kortól � Furulya – 6 éves kortól
Kölyök szinti – 6 éves kortól � Szinti suli – 8 éves kortól 

Gitár – 8 éves kortól

Egyeztessen idôpontot az ingyenes próbaórára!
Tel.: 20/340-7180

E-mail: mail@yamahazeneiskola.hu
Web: www.yamahazeneiskola.hu



IV. évfolyam 19. számHIRDETÉS12



2007. május 12. HIRDETÉS 13

A BAY-LOGI kutatóintézet elsõdleges célja a hazai és nem-
zetközi K+F piacon eddig elért szerepének megtartása és erõ-
sítése, ügyfeleink elégedettségének fokozatos növelése az in-
tézet szolgáltatásainak folyamatos fejlesztésével, a mindenkori
tudományos-mûszaki színvonalnak való megfeleléssel. 

Mivel meggyõzõdésünk, hogy intézetünk hosszú távú fejlõ-
désének és fennmaradásának alapja a megrendelõinkkel kié-
pített jó partnerkapcsolat, ezért a megrendelõi elégedettség el-
érése érdekében az általunk nyújtott szolgáltatások és a kifej-
lesztett termékek, eljárások minõségét elsõdleges kérdésnek te-
kintjük.

Intézetünk vezetése hisz abban, hogy a magasabb színvona-
lú szolgáltatásokat csak a szolgáltatás folyamatának minõségi
szabályozásával lehet elérni, ezért rendszerünk mûködését in-
tézetünk valamennyi fõbb tevékenységi körére kiterjesztettük.

Kiemelt hangsúlyt fektetünk arra, hogy a szakterületek veze-
tõiben és munkatársaiban egyaránt fejlesszük a minõségtuda-
tot és a szakmai hozzáértést a munkatársak folyamatos szak-
mai továbbképzésével. Célunk az intézet jelenlegi struktúrájá-
nak és mûködésének dinamikus javítása minden munkatárs se-
gítségével és részvételével.

A BAY-LOGI számos külföldi egyetemmel és kutatóintézettel
mûködik együtt multi-, ill. bilaterális formában. E kapcsolatok
döntõen a minden partner számára kölcsönös elõnyöket nyúj-
tó, nemzetközi támogatást élvezõ kutatási feladatok megoldá-
sában alakultak ki. A munkatársak sikeresen vettek részt a kelet-
nyugati kutatási együttmûködés nyitányát jelentõ PECO-prog-
ramoktól kezdve a COPERNICUS, INCO-COPERNICUS, NATO,
TEMPUS, az EU 5. és 6. keretprogramjaiban, és remélhetõen si-
kereket érnek el az EU 7. keretprogramban is.

Az intézet hisz egy hazánkban is új gazdaságfejlesztési mód-
szer, a regionális klaszterek kialakításának lehetõségében, ezek
versenyelõnyeinek megvalósíthatóságában. Ezért a korábbi
években több projekt került kidolgozásra, mely projekteket az

EU támogatásban részesített. Így több területen is kutatjuk a re-
gionális klaszterek kialakításának lehetõségeit, alkalmazkodva
az Európai Bizottság klaszter definíciójához, miszerint a klasz-
terek önálló kis- és középvállalkozások és hozzájuk kapcsoló-
dó kutató és fejlesztõ, valamint tanácsadói intézmények.

Egyik meghatározó projektünk a „CLUST-NET” projekt, mely-
nek fõ célja az, hogy megerõsítsük a határmenti megyék kis-
és középvállalkozásainak gazdasági együttmûködését intézményi
támogatással, így elõsegítjük a partnerségi viszony kialakítását,
valamint az EU strukturális alapjaiból nyújtandó források ab-
szorpcióképességének növelését.

A projekt célcsoportjai a kulcsszektorokban mûködõ kis- és
középvállalkozások (fafeldolgozóipari, gépipari, információs tech-
nológiai, gyógyászati, turisztikai, textilipari, mezõgazdasági ter-
melõ, feldolgozó klaszterek) és a különféle támogató vállalko-
zói szervezetek: iparkamarák, egyetemek, kutatóközpontok, ok-
tatóintézetek, tanácsadói központok, laboratóriumok.

A projekt sikeres végrehajtása érdekében az intézettel mint
regionális koordinátorral együttmûködik Kassa Megye Önkor-
mányzata, Besztercebánya Önkormányzata, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Kht., valamint Salgótarján
és Bátonyterenye Térségi Önkormányzatok Egyesülete, mint me-
gyei koordinátorok, valamint két tudáscentrum, a Kassai és a
Miskolci Egyetem. 

A projekt team elkészíttette az ipari, a szolgáltató, valamint
az agrárszektor vonatkozásában azokat a felmérõ tanulmányo-
kat, melyek alapul szolgálnak szakmai és ágazati elemzések-
nek, célja a régiók jelenlegi ipari helyzetének feltérképezése és
a régiók fejlõdésére az elkövetkezendõ hatéves ciklusban ható
belsõ, ill. külsõ tényezõk hatásának felvázolása. Elkészült a kom-
munikációs stratégia, mely a 4 megye közötti effektív informá-
ciócserét érintõ kérdéseket oldja meg.

Fejlesztés alatt áll egy elektronikus klaszterportál, mely a részt-
vevõ vállalkozásokat támogató szervezetek szektor, illetve a nyúj-
tott szolgáltatás szerinti felosztású adatbázisával versenyelõnyök
biztosítását teheti lehetõvé, biztosítva egyben azokat a doku-
mentációkat, mely alapján egy vállalkozás döntést hozhat a klasz-
terbe történõ tagságáról.

Az intézet kilenc osztályának K+F tevékenysége integrálja a
piaci alapokon nyugvó fõbb területeket: informatika, szerkezet-
integritás, mechanikai anyagvizsgálat, újrahasznosítás és lo-
gisztika, energetika, tervezés-koordináció, mechatronika, gyár-

tástechnológia, mérés- és szabá-
lyozástechnika.

Így szinte minden területen hozzá tud járulni a kis- és közép-
vállalkozások gazdasági növekedéséhez szükséges kutatás-fej-
lesztési, innovációs technológiafejlesztési projektjeinek kidolgo-
zásához, az azokban szereplõ elképzeléseik megvalósításához.

Partnereinken keresztül megkeressük 
és várjuk a vállalkozások, a vállalkozásokat 

támogató intézmények jelentkezését!

A BAY-LOGI A GAZDASÁGFEJLESZTÉS 
AKTÍV RÉSZESEA Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány,

Logisztikai és Gyártástechnikai Intézet (BAY-LOGI) kül-
detése a piaci jegyeket hordozó K+F tevékenység hazai
megerõsítése a környezettechnológia, a szerkezetek biz-
tonságos üzemeltetése, az informatika, a logisztika, az
újrahasznosítás, a megújuló energiaforrások alkalma-
zásának elterjesztése, a mechatronika, az új és tiszta
technológiák meghonosítása, az innováció társadalma-
sítása, a vidékfejlesztés és hatékony termelési módszerek
bevezetése területén. 
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Észak-magyarországi  Levelezési cím Kiajánlandó Kiajánlandó Telefon Ügyintézõ
Regionális Munkaügyi szakképesítés létszám (fõ)
Központ

Miskolci Kirendeltség 3526 Miskolc, nyelvi informatika 2
Zombori u. 2. asztalos 14

bádogos 3
épületburkoló 8
fémforgácsoló 5
idegenforgalmi ügyintézõ 5
kõmûves 13
ács-állványozó 9
ruházati eladó 5
szakács 4
személy- és vagyonõr 3
szociális gondozó 5
ABC-eladó 8
angol alapfokú 
nyelvvizsgával rendelkezõk 10
angol középfokú 46/502-861 Gulyás Dénes
nyelvvizsgával rendelkezõk 12
épületburkoló 18
hús- hentesáru-eladó 7
kereskedõ-vállalkozó 2
könnyûgépkezelõ 8
logisztikai ügyintézõ 11
sütõipari munkás 8
vendéglátó eladó 8
szakács 6
nehézgépkezelõ 8
számítógép-kezelõ 7
számítógép-kezelõ+ECDL 14
személy-vagyonõr 4
szobafestõ 7
vendéglátó eladó 14

Encsi Kirendeltség 3860 Encs, asztalosipari szerelõ 3
Szeles u. 1. növényvédõ-méregraktárkezelõ 1

kárpitos 3
parkgondozó 9 46/306-430 Hódi Norbert
mezõgazdasági gépkezelõ 3
takarító 14
szociális ápoló 1

Kazincbarcikai 3700 Kazincbarcika szobafestõ-mázoló és tapétázó 5
Kirendeltség Tóth Á. út 2. szárazépítõ 5

épületburkoló 5
ács-állványozó 5 48/313-758 Lukács Lóránt
kõmûves 5 30/664-0913
asztalos 5
minõsített hegesztõ 5
kereskedõ-vállalkozó 5
szociális gondozó és ápoló 5

Ózdi Kirendeltség 3600 Ózd kõmûves 3
Vasvár u. 125. szerkezetlakatos 6

géplakatos 5
erdõmûvelõ 1 48/476-570 Németh Dóra
ABC-eladó 27
hegesztõ 7
személy és vagyonõr 12

Sárospataki 3950 Sárospatak, kõmûves 8
Kirendeltség Rákóczi u. 78. szociális gondozó 9

épületburkoló 8
szerkezetlakatos 9 47/312-158 Dékányné Bodnár Tímea
ács-állványozó 9
épületbádogos 8
minõsített hegesztõ 3

Sátoraljaújhelyi 3980 Sátoraljaújhely ECDL 12
Kirendeltség Hajnal út 24. betanított fémmegmunkáló 10 47/523-290 Hogya Viktória

betanított felületkezelõ 8

Szerencsi Kirendeltség 3900 Szerencs, minõsített hegesztõ 7 47/361-107/15 Orosz Sándor
Kassa u. 23. integrált ügyfélkapcsolatok 4 47/361-107/24 Bognár Istvánné

asszisztense
ABC eladó+vk. pénztárgépkezelõ 13 47/361-107/24 Bognár Istvánné
pincér 9 47/361-107/15 Orosz Sándor
mg. erõgépkezelõ 9 47/361-107/14 Dr. Farkas Ildikó
kõmûves 7 47/361-107/25 Csicsek Dezsõ
könnyûgépkezelõ 10 47/361-107/15 Orosz Sándor
szociális gondozó és ápoló 10 47/361-107/25 Csicsek Dezsõ
pék 10 47/361-107/15 Orosz Sándor
ács-állványozó 12 47/361-107/25 Csicsek Dezsõ
cukrász 6 47/361-107/15 Orosz Sándor
szárazépítõ 16 47/361-107/14 Dr. Farkas Ildikó
ECDL 14 47/361-107/24 Bognár Istvánné

Edelényi Kirendeltség 3780 Edelény, ABC-eladó 3
István király u. 51. parkgondozó 10

könnyûgépkezelõ 2
ács-állványozó 4
asztalos 3
dísznövénytermelõ 7 48/341-117 Kecskeméti Adrienn
épületburkoló 2
fakitermelõ 6
szárazépítõ 5
szobafestõ-mázoló 2
szociális gondozó 15

Tokaji Kirendeltség 3910 Tokaj szõlõtermelõ 6
Bajcsy-Zsilinszky u. 16. angol alapszintû 6 47/553-062 Fûzfõi Krisztina

nyelvtanfolyamot végzettek

Mezõkövesdi 3400 Mezõkövesd gyógymasszõr 4 49/313-835 Molnárné Murányi 
Kirendeltség Dózsa György u. 2. kereskedõ-vállalkozó 2 49/313-854 Erzsébet

takarító-szobalány 1 30/664-0915

Szikszói Kirendeltség 3800 Szikszó analitikai laboráns 3
Kassai u. 108. ács-állványozó 4

asztalos 2 46/395-989 Szabó Rita
gyümölcstermelõ 2 30/664-0921
kárpitos 3
szociális gondozó és ápoló 16

Putnoki Kirendeltség 3630 Putnok, eljárás szerinti hegesztõ 16 48/429-029 Baranyi Edina
Rákóczi u. 2.

Tiszaújvárosi 3580 Tiszaújváros szociális gondozó 13 30/664-0914 Gerényi Szilvia
Kirendeltség Kazinczy u. 3. kereskedõ-vendéglátó 4

Gönci Kirendeltség 3895 Gönc gyümölcstermelõ 7
Kossuth u. 47. parkgondozó 3 46/388-487 Kiss István

szociális gondozó-ápoló 4 30/664-0924
fakitermelõ 8

Mezõcsáti 3450 Mezõcsát kosárfonó és fonottbútor-készítõ 10
Kirendeltség Hõsök tere 24. pék 4 49/353-977 Hatranics Anita

betanított javító mûszerész 14

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ olyan mun-
káltatókat keres, akik az alábbi szakterületeken foglalkoztatnának
munkavállalókat. Foglalkoztatás esetén a Nemzeti Fejlesztési Terv ke-
retében bér- és utazási támogatást biztosítunk a foglalkoztatást vállaló munkáltatók számára. Érdeklõdni
az alábbi elérhetõségeken, a megadott ügyintézõknél lehet.

Legyen a vendégünk,
szeretettel várjuk!

MÁJUS – Ígéret hava – Tavaszutó – Pünkösd hava

Egész éves programajánlatainkat, kedvezményes üdülési csomagjainkat,
túrajavaslatainkat megtalálja a www.eszakalfoldi.hu honlapon.

Május az ígéret, a biztatás hava:
egyre inkább a tavasz utóján járunk,
amit földjeink, fáink virágba, zöldbe
borulása bizonyít a legjobban. A ter-
mészet, a zöld színek legváltozatosabb
tobzódásával hívja fel magára az em-
berek figyelmét.

Az Észak-alföldi régióban különösen
sok természeti csodának lehetünk tanúi.
Ezek közül is kiemelt figyelmet érdemel
a Hortobágy. Szikes puszták, vadregé-
nyes vízi világ, ember formálta, termé-
szet által visszahódított táj! Magyarország
elsõ és legnagyobb nemzeti parkja, a
világörökség része.

Magyar Turizmus Zrt.
Észak-alföldi Regionális
Marketing Igazgatóság

5000 Szolnok, Sóház út 8.
Tel.: 56/516-110, Fax: 56/516-116 
E-mail: rmiszolnok@itthon.hu

A ZÖLDBE BORULÓ TERMÉSZET IDÕSZAKA

EGY SZÉP HÓNAP

Május 26. „Madárhangos tavasz”. Egyedülálló látványosságot ígérõ vezetett öko-
túra a nemzeti park területén. Bõvebb információ: Látogató- és Oktatóközpont, Tel.:
52/589-000, E-mail: info@hnp.hu, www.hnp.hu

Május 27–28. Pásztorok Ünnepe – Hortobágyi Lovasnapok. Pünkösdkor nemes
vetélkedésre hívják a táj pásztorait, lovasait, a legjobb kézmûveseket, táncosokat,
zenészeket, egyedülálló élményt nyújtva a Hortobágyra látogató vendégeknek.
Bõvebb információ: www.hortobagyikht.hu

Hortobágytól csak karnyújtásnyira fekszik az idén 80. születésnapját ünneplõ haj-
dúszoboszlói fürdõkomplexum. Az elmúlt évtizedekben Európa legnagyobb fürdõ-
komplexumává nõtte ki magát, gyógyító erejû vize csodákra képes. 

Május 19–20. Hajdúszoboszlói Grillétel- és Sörfesztivál. A grillen sült finom fala-
tok mellett kiváló sörfajtákat kóstolhatnak a fesztiválon résztvevõk, színvonalas népi
és showkoncertek szórakoztatják a nagyérdemût. Bõvebb információ:  www.hajdu-
szoboszlo.hu

A kultúra szomjazóinak ajánljuk figyelmébe a Sóstói Múzeumfalut Nyíregyházán.
Magyarország legnagyobb regionális szabadtéri néprajzi múzeuma nem egy megszokott
„papucsos múzeum”, sokkal inkább élõ történelem. 

Május 28. Pünkösd a Múzeumfaluban. Az egész napos program fénypontja a  pün-
kösdi király megválasztása, amely címet a közönségvetélkedésben részt vevõ fér-
fiak tagjai közül a legrátermettebb kapja.

Immáron 17 éve mûködik az OTP
Ingatlan Zrt., amely fennállásának majd
két évtizede alatt az ingatlanpiac egyik
ismert és elismert szereplõjévé vált, ami
nem is csoda, hiszen a cég munkatár-
sai mindvégig arra törekedtek, hogy ve-
võiknek mindig a minõséget és a meg-
bízhatóságot garantálják. A társaság in-
tegrált irányítási rendszerben végzi te-
vékenységét, amely magában foglalja a
minõség- és környezetközpontú, valamint
2006. februártól kezdve a munkahelyi
egészség- és biztonságirányítási rendszert, amely a környe-
zettudatos mûködés mellett további garanciát jelent arra is,
hogy az ügyfél mindig a legmagasabb színvonalú szolgáltatá-
sokban részesüljön.

Az OTP Ingatlan Zrt. elsõsorban ingatlanfejlesztéssel, beruhá-
zások lebonyolításával, üzemeltetéssel és mûszaki ellenõrzéssel
foglalkozik. A részvénytársaság már Miskolcon is több társas-
házat építtetett, többek között a Szentgyörgy és a Perczel Mór
utcákon, valamint az Avas alján. Most pedig a Miskolcot és Diósgyõrt
összekötõ városrész északi részén, egy családi házakkal és is-
kolai intézményekkel határolt területen, az Andor és a Miklós utca
sarkán építenek két ütemben egy összesen négy épületbõl álló,
körülkerített társasházat. Ebbõl az elsõ ütemben a Miklós utcai
komplexumban 30 lakás készül el, és egy irodát is kialakítanak,
az Andor utcaiban pedig 38 otthonba költözhetnek be nem is
olyan sokára a boldog tulajdonosok. Mindkét épület lakosait lif-
tek szállítják majd, az autótulajdonosok pedig gépkocsijukat 16
felszíni parkolóhelyen és az épületek alatt elhelyezkedõ terem-
garázsban tárolhatják, amelyet egy közös lehajtó-rámpán köze-
líthetnek meg. A teremgarázsokban külön tároló-helyiségek is ki-
alakításra kerülnek. A lapostetõs épületekben a földszint mellett
további három emelet kap majd helyet, az „otthon melegérõl” pedig
távfûtés gondoskodik. A lakók további kényelmének érdekében
a fûtési rendszert úgy építik ki, hogy a kibocsátott hõmennyiség
lakásonként egyedileg szabályozható és mérhetõ legyen.

Az igazán jó fekvésû társasházakban a 31 négyzetméteres-
tõl egészen a 100 négyzetméter alapterületû lakásokig, többféle
lehetõség közül válogathatnak a vásárlók. Az elsõ ütemben meg-
valósuló épületegyüttes minden igényt kielégít majd, a lakók ké-
nyelmérõl belsõ úthálózat és gyalogutak gondoskodnak, a gyer-
mekes családok számára játszótéri eszközöket álmodtak a ter-
vezõk, azok pedig, akik nem szeretnek mindig a „négy fal között
üldögélni”, kertészeti elemekkel tarkított zöldterületen pihenhet-
nek otthonukból kilépve.

Természetesen nem ígér kevesebbet a komplexum második
ütemben elkészülõ tömbje sem, amelynek engedélyeztetési eljá-

rása folyamatban van. A második ütemben 57 lakás és egy iroda
valósul meg, a hozzá tartozó gépkocsibeálló-helyekkel és táro-
lókkal.

Az Andor és a Miklós utca sarkán épülõ komplexumban az
OTP Ingatlan Zrt. kulcsrakész lakásokat kínál a vásárlóknak, ami
azt jelenti, hogy a tulajdonosoknak nem kell majd semmilyen bel-
téri munkával fáradozniuk költözéskor. Nemcsak a hideg- és me-
legburkolatok készülnek el az átadás elõtt, hanem a falak festé-
sérõl és a konyhabútorok beépítésérõl is gondoskodik az építte-
tõ. Persze a vizesblokkban sem kell fölöslegesen szerelvények
után kutatniuk a majdani lakóknak. Sõt, ha valaki a lakás belsõ
kialakításán szeretne kisebb mértékû változtatást, az sem jelent
problémát, amennyiben az átalakításhoz nem kell módosítani az
építési engedélyt.

Az OTP Ingatlan Zrt. munkatársai már fogadják a lakásokra vo-
natkozó igényeket, a szerzõdéskor csupán 30 százalék elõleget
kérnek, amelybõl 10 százalék a foglaló összege, a vételár többi
részét szakaszosan, a beköltözésig kell befizetni. A vásárláshoz
lakásépítési és egyéb támogatások, vagy lakáslízing is igénybe
vehetõek, a négyzetméterárak pedig elhelyezkedéstõl és eme-
lettõl függõen 272 és 287 ezer forint között változnak. Az építé-
si munkálatok már folynak, május végére, június közepére szer-
kezetkész lesz a társasház, év végén megtörténik a mûszaki át-
adás, a jövõ év elsõ negyedében pedig már birtokba is vehetik
új otthonukat a boldog tulajdonosok. A majdani lakók kényelmé-
re és nyugalmára gondolva a hõ-, víz- és hangszigetelési kérdé-
sekre a terveztetésnél és az építésnél kiemelt hangsúlyt fektet az
OTP Ingatlan Zrt.

A társaság elnyerte a Nemzetközi Ingatlanszövetség
Ingatlanfejlesztési Nívódíját, valamint a Magyar Ingatlanszövetség
„Az év legjobb ingatlanosa” címét. A május 12–13-án megren-
dezendõ Lakásvásáron az OTP Ingatlan Zrt. képviselteti magát,
és „vásári akcióként” azon vevõk, akik két héten belül leszer-
zõdnek, 150 000 forint engedményt kapnak a vételárból.

KÉNYELMES OTTHONOK AZ OTP INGATLANTÓL

OTP Ingatlan Zrt., Miskolc, Uitz Béla u. 2., 
Tel.: 46/500-550, 46/500-553
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Május 11-e Miskolc Város Napja. A jeles ünnep alkalmából a
Fazola Henrik Általános Iskola városi szintû vetélkedõt szervez „Miért
szeretem Miskolcot?” címmel. A játékos, komplex vetélkedõre felsõ
tagozatos általános iskolások jelentkezhettek.

A Fazola Henrik Iskola patinás intézmény – több mint 120 éve mûködik
már. 2004. július 1-jén azonban jelentõs változás történt az iskola életében.
Ekkortól ugyanis a Komlóstetõi Általános Iskolával összevonva folytathatták to-
vább oktatómunkájukat a pedagógusok. A hagyományokat megõrizték, de be-
kerültek újdonságok is a tanmenetbe. A gyerekek az intézményben már 10
éve az Amerikából származó Lépésrõl lépésre programmal tanulhatnak, amely-
nek az a célja, hogy a hátránnyal, lemaradással küzdõ gyerekeket minél több-
féle módszerrel, minél tudatosabban próbálják meg felzárkóztatni, és számukra
is lehetõvé tenni a továbbtanulást. Ebben egyébként Farkasné Karres Éva igaz-
gató szerint nagyon jó eredményeik vannak, hiszen az elsõ „Lépésrõl lépésre
osztály” már két évvel ezelõtt végzett, és azóta is közel ötven százalékos az
érettségit adó középiskolába felvételt nyert diákok aránya a tanintézményben.

Az igazgatónõ elmondta azt is, hogy igyekeznek a gyerekeknek minél több
lehetõséget kínálni arra, hogy megtalálják, miben igazán tehetségesek. Éppen
ezért kapcsolatot alakítottak ki több mûvészetoktatási iskolával, ennek kö-
szönhetõen pedig a gyerekek ma már több ilyen jellegû képzésbõl is választ-
hatnak. Van modern- és néptánc, illetve ipar- és képzõmûvészeti oktatás heti
két órában, amelyrõl a gyerekek bizonyítványt is kapnak. A hosszú ideje tartó
ipar- és képzõmûvészeti oktatásnak köszönhetõen majdnem minden évben 4-
5 gyerek jut be ilyen szakirányú középiskolába, ahol meg is állják a helyü-
ket. Az ipar- és képzõmûvészeti tagozat egyébként épp az idén tartott a
Kocsonyafesztivál ideje alatt kiállítást a Kandia közben, amelyet utána átvit-
tek a Bükk Áruházba is, a tárlat visszhangja pedig mind a két helyszínen ked-
vezõ volt.  A mûvészeti képzések mellett mûködik gitár- és zongoraoktatás is,
így a gyerekek akár bent a suliban is gyakorolhatnak.

Az iskolában a testmozgást kedvelõ fiúk és lányok
számára is próbálnak minél több lehetõséget kí-
nálni, ezért olyan alternatív sportokat is beve-
zettek, amelyek fegyelemre és ki-
tartásra nevelik a nebulókat. A
diákok választhatják az ököl-
vívást, a dzsúdót, de termé-
szetesen dönthetnek vala-

melyik tömegsport mellett is, amelyek közül az atlétika és a foci kapja a leg-
nagyobb hangsúlyt a testnevelésórákon. Mindezek mellett a választható óra-
keret terhére a felsõ tagozaton minden évfolyamon megnövelték az infor-
matikaoktatás óraszámát is, mivel a jelenkor a magabiztos felhasználói ismereteket
fokozottan megköveteli majd a munkában a diákoktól. A Fazola Henrik tag-
intézményben két informatikai termet is kialakítottak – az egyiket pályázati
forrásból –, így a gyerekek csoportbontásban, kis létszámban gyakorolhatják
az internetezést és sajátíthatják el a számítógépes ismereteket.

A Fazola Henrik tagiskola diákjainak nagy része hátrányos helyzetû gye-
rek, de a magasan képzett pedagógusoknak köszönhetõen tanulmányaikat
tekintve eljuthatnak ugyanoda is, ahova a hétköznapi fiatalok. 2005-2006-
ban a Városi Pedagógiai Intézet összefogásával nyolc intézmény adott be egy
közös pályázatot, amelynek témája a kompetencia alapú oktatás bevezetése
és a központilag kifejlesztett tananyag tesztelése volt. Az iskola elsõként csat-
lakozott a kezdeményezéshez, mostanra pedig már a Fazola pedagógusai men-
torálják a második körben belépõ intézmények tanárait. A programcsomagot
a matematikai gondolkodás, a szövegértés-szövegalkotás, az életpálya-építés,
valamint a szociális és életviteli kompetenciaterületeken vezették be, alsó ta-
gozaton második, felsõben pedig ötödik évfolyamon, most azonban már a har-
madik-hatodik évfolyamnál tartanak. A program fontos eleme a kooperatív
tanulási módszer elterjesztése és alkalmazása az órákon, annak érdekében,
hogy a gyerekek minél többet dolgozhassanak együtt, egymást segítve, mivel
ez pozitívan hat a fejlõdésükre. Az iskola tanárainak felkészültségét és szak-
értelmét pedig mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a diákok sikeresen sze-
repelnek a különbözõ tanulmányi és mûvészeti versenyeken. Elsõ helyezést
értek el többek között a Paletta Országos Számítástechnikai Versenyen, az AKZO-
Nobel Zrt. logótervezési rajzpályázatán, és immáron három esztendeje min-
den évben elsõ és második helyezést tudhatnak magukénak a SAM-FÜLES Országos
Számítástechnikai Versenyen is. Mindezek mellett persze a Fazolában folyó

oktatás színvonalát számos további elsõ, második és harmadik hely is
igazolja a legkülönbözõbb helyi és megyei megméret-

tetéseken.

SÜTEMÉNYESÜZEM:
3530 Miskolc, Nagyváthy J. u. 34. Tel.: (46) 506-038

CUKRÁSZÜZEM:
3530 Miskolc, Meggyesalja u. 96. Tel.: (46) 506-038

TANODA-ABC BOLT:
3530 Miskolc, Hegyalja u. 6A/6B. Tel.: (46) 334-380

ÉLELMISZERBOLT:
3530 Miskolc, Geró út 41. Tel.: (46) 320-352

BÁTHORI ABC:
3530 Miskolc, Báthori sor 33. Tel.: (46) 403-158

3530 Miskolc, Meggyesalja u. 103.
Tel.: (46) 320-288

Tel./fax: (46) 348-099, 506-038
e-mail: tanoda@chello.hu

SÜTÔIPARI KERESKEDELMI ÉS
SZOLGÁLTATÓ KFT.

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro-
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage, masz-
százs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke, bog-
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elõszezonban: 

Ellátás nélkül 3200 Ft/fõ Félpanzióval: 5800 Ft/fõ
Fõszezonban: 

Ellátás nélkül: 3800 Ft/fõ Félpanzióval: 6400 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Heti, kétheti váltásokkal május 12-tõl július 22-ig
SSzzoobbaaáárraaiinnkk::

2 ágyas szoba 9600 Ft/fõ/hét
(zuhanyzó, WC, elõszoba, balkon)

4-5 ágyas apartman, illetve nyaralóház 10 500 Ft/fõ/hét
(zuhanyzó, WC, konyha, 2 szoba)

Áraink az áfát tartalmazzák! Üdülési csekket elfogadunk! Helyi üdülõadó: 340 Ft/fõ/éj.

Akciós üdülési lehetõség Beregfürdõn, a Puszta Hotelben!

Tel.: 59/319-301, 30/995-8319

EGY ISKOLA A DIÁKOKÉRT

…ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK. 3000 FT FELETTI VÁSÁRLÁSNÁL AZ ORSZÁGOS

SORSOLÁSON MEGNYERHETI AZ 1 MILLIÓ FT-OS VAGY A 100 000 FT-OS

BANKKÁRTYÁK EGYIKÉT! VÁRJUK ISMÉT ÁRUHÁZUNKBA RÉGI ÉS ÚJ VÁSÁRLÓINKAT!

NYITÁSI AKCIÓ CSAK ITT, MÁJUS 14–20-IG:
MINNA DOBOZOS TEJ 1,5%, 1 L 139 FT
ÉDEN ÉTOLAJ 1 L 199 FT
DELIKÁT 8 ÉTELÍZESÍTÕ 250 G 299 FT

Egységár: 1196 Ft/kg

COOP DARÁLT SERTÉSHÚS, 400 G 109 FT
Egységár: 272,50 Ft/kg

COOP CSEMEGEPAPRIKA, 100 G 169 FT
Egységár: 1690 Ft/kg

KRISTÁLYCUKOR 1 KG 215 FT
NESQUIK KAKAÓPOR 200 G 199 FT

Egységár: 995 Ft/kg

EDUSCHO DUPLA VÁK. KÁVÉ 275 G 319 FT
Egységár: 1160 Ft/kg

BONDUELLE CSEMEGEKUKORICA 340 G 149 FT/KG
Egységár: 438,23 Ft/kg

COOP EÜ. PAPÍR, 1 RÉT., 8 TEKERCS 149 FT
Egységár: 18,62 Ft/tek.

MEGNYITJUK MÁJUS 14-ÉN, HÉTFÕN 13 ÓRAKOR
ÁTALAKÍTOTT, FELÚJÍTOTT KISFALUDY MAXI-COOP ÁRUHÁZUNKAT

MISKOLC, KISFALUDY U. 31–33. SZ. ALATT!

AKC
IÓ!

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

KÖRUTAZÁSOK AUTÓBUSSZAL

09. 18. PIRAMISOK A BALKÁNON
5 nap 54 900 Ft

06. 12. ARANY PRÁGA 
5 nap 49 900 Ft

06. 17. RÓMA, AZ ÖRÖK VÁROS
8 nap 109 900 Ft

06. 21. ÉSZAK-OLASZORSZÁG 
4 nap 49 600 Ft

06. 21. PORTUGÁLIA+
É.-SPANYOLO. 11 nap 246 000 Ft
A fenti árak a fakultatív programok és
a BBP biztosítást nem tartalmazzák!

REPÜLJÜNK A NYÁRBA

VI. 17–24. KORFU repülõ+2/3-fõs
stúdió, önell. 44 900 Ft + ill.

06. 11–18. KRÉTA repülõ+
3* hotel + ellátás 117 900 Ft + ill.

06. 25–07. 02. RODOSZ repül+
4* hotel + ellátás 104 900 Ft + ill.

LAST MINUTE TUNÉZIA

VI. 05., 06., 07., 12., 13., 14.
indulások, repülõ+

5* hotel, fp. ell. 
8 nap/7 éj: 59 900 Ft /fõ
15 nap/14 éj 99 900 Ft/fõ

Gyermek: 2–6 évig 19 900 Ft/fõ
6-12 évig – 30% kedvezmény 

Külön fizetendõ: 
illeték, transzfer, biztosítások.

BELFÖLDI NYARALÁSÁT 
FIZESSE 

ÜDÜLÉSI CSEKKEL!
KERESSE BELFÖLDI
KATALÓGUSAINKAT!

AJÁNDÉKUTALVÁNYOK
5000, 10 000, 20 000 címletekben

vásárolhatók.



A hatékonyabb és kör-
nyezetkímélõbb hulladék-
kezelés a célja a Miskolc
Városi Komposztálási Prog-
ramnak, amelynek segítsé-
gével a szerves háztartási
szemét mintegy 30 százalé-
ka kerülhetne vissza a ter-
mészetes körforgásba.

A komposztálás csökkente-
né a feldolgozandó hulladék
mennyiségét, és tápanyagot is
biztosítana a zöldterületeknek.

A komposztálás az egyik
legõsibb hulladékkezelési
módszer, amely ráadásul a
környezetet is kíméli, éppen
ezért indított programot az eljá-
rás népszerûsítésére a Zöld
Kapcsolat Egyesület, Miskolc

Város Önkormányzata, és az
Ökológiai Intézet a Fenntartható
Fejlõdésért Alapítvány. 

F. Nagy Zsuzsa, az Ökológiai
Intézet programvezetõje el-
mondta, hogy már a keddi, a

Városház téren tartott bemutató
elõtt is lehetett tõlük aprítékolót
kölcsönözni, és komposztáló lá-
dákat is kaphattak a zöld életmód
hívei, ingyenesen. Eddig körül-
belül 40 ládát vittek el, de az in-
tézet további 100 komposztáló
gyártatását tervezi, amelyet
ugyancsak térítési díj nélkül vi-
hetnek haza a programhoz csat-
lakozók.

A kezdeményezést a városve-
zetés is pártolja, ami Orosz Lajos
alpolgármester szerint nem is
csoda, hiszen a város a közterületi
kaszálások, gallyazások révén
maga is jelentõs szerveshulladék-
elõállító, ugyanakkor a sajókazai
hulladékkezelõ telepre érkezõ
szemétbõl a szerves anyagokat
ki kell válogatni. Az alpolgármes-
ter azt mondja, mindannyiunk
közös érdeke, hogy áldozzunk az
új eljárásra.

Magyarországon egy átlagos
magánszemély évente körülbelül
300 kg hulladékot termel, amely-
nek mintegy 30 százaléka szer-
ves anyag, amely komposztálha-
tó lenne, így az eljárás elterjedé-
sével az ország éves szemét-
mennyisége ennyivel csökken-
hetne.                       petruskó

Akár már interneten, elektro-
nikus levél formájában is lehet
feljelentést tenni a Miskolci
Rendõrkapitányságon. A május
7-tõl életbe lépett újdonság el-
sõsorban az állampolgárok hely-
zetét hivatott megkönnyíteni.
Persze a rendõrség is sokat pro-
fitálhat az új rendszer beveze-
tésébõl.

Hogy miért? Dr. Pásztor Albert ez-
redest (fotónkon), a kapitányság ve-
zetõjét faggattuk a részletek felõl.

– Elsõsorban azért örülünk ennek
az újdonságnak, mert sokkal köny-
nyebbé teszi a kapcsolatteremtést
az állampolgárokkal, s ezáltal a leg-
szélesebb rétegek is – tehát például
azok, akik a megyeszékhelytõl tá-
volabb laknak, avagy dolgoznak,
netán állandó idõszûkében vannak
– megoszthassanak a rendõrség-
gel minden olyan gondolatukat,
amelyeket fontosnak tartanak kö-
zölni velünk.

– Ezek szerint nem csupán fel-
jelentéssel élhetnek e-mailen?

– Bármilyen, persze hozzánk tar-
tozó panaszt, javaslatot, közérde-
kû vagy szabálysértési bejelentést
is várunk elektronikus postafió-
kunkba. A világhálón történõ be-
jelentésekkel tartalmuktól függetle-

nül foglalko-
zunk. Persze
az nem árt, ha
az emberek
minél konkré-
tabban, neve-
ket, elérhetõ-
ségeket, ada-

tokat is tartalmazóan írják le a velük
történteket.

– Miért jó a rendõrségnek az, hogy
esetlegesen semmitmondó, hova-
tovább fals információkat kelljen ele-
meznie?

– Ez természetesen benne van
a pakliban, no de évekkel, sõt évti-
zedekkel ezelõtt is megesett, hogy
idõnként, akaratlanul bár, mégis
hasztalan ellenõriztük egy-egy in-
formáció hitelességét.

– Nem tartja tehát aggályosnak az
esetlegesen elõfordulható számí-
tástechnikai szélhámoskodást?

– Már csak azért sem, mivel in-
formatikai szakembereink – példá-
ul a hackerek felderítésében is – jól
produkálnak évek óta. Ezt mutatja
a különbözõ szintû elismerések
mellett az is, hogy az Országos
Rendõr-fõkapitányság (ORFK) meg-
lehetõsen komoly berendezésekkel,
illetve computeres technikával se-
gíti munkánkat. 

A rendõrség következõ e-mail
címen várja az állampolgárok be-
jelentéseit:
miskolcrk@borsod.police.hu

feczkó
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Levélrés címû rovatunk célja az Önök szolgálata! Ha prob-
lémája, kérdése van, de nem tudja, kihez forduljon, írja meg
nekünk! Mi megkérdezzük, utánajárunk és megválaszoljuk,
vagy megkeressük azt, aki megválaszolhatja! Önnek nem
kell mást tennie, mint befáradni a Széchenyi utcai ügyfél-
szolgálatunkra, ahol munkatársaink feljegyzik kérdését.

Az Árpád utcán volt korábban a 101B-s busz végállomása, ám
az év eleji átszervezés után ez a megálló megszûnt. A kis utca így
kihasználatlan maradt, se behajtani, sem parkolni nem lehet ott.
Szeretnék az ott lakók, ha parkolóhelyeket jelölne ki a város.
Lehetséges-e ez? (Fortó László, Miskolc)

A parkolóterületek kialakítását Miskolc Város Közgyûlése hagy-
ja jóvá, ezt kezdeményezni írásban kell, a terület önkormányzati
képviselõjéhez, vagy a városüzemeltetési osztályhoz, vagy pedig
a Régió Park Miskolc Kft.-hez fordulva. Amennyiben ilyen megke-
resés érkezik, a városüzemeltetési osztály szakembere megvizs-
gálja, hogy az útszakasz alkalmas-e parkoló kialakítására.
Amennyiben tehát ingyenes parkolót szeretnének, a polgármes-
teri hivatal városüzemeltetési osztályát kell megkeresni.

Stefán Csaba ügyvezetõ igazgató,
Régió Park Miskolc Kft.

Postafiókba lehet-e igényelni MiNapot?
Postafiókba egyelõre sajnos nem lehet MiNapot igényelni, az újság

terjesztése kizárólag a postaládákba történik. Aki valamilyen okból
nem tud hozzájutni lapunkhoz, ingyenes példányokat kaphat fõ-
utcai ügyfélszolgálati irodánkban, valamint a Polgármesteri Hivatal
portáján.

Zielem Ferenc terjesztési koordinátor,
Miskolci Kommunikációs Kht.

Levélrés
Ingyen kaphatnak komposztálóládákat a miskolciak

HULLADÉKKEZELÉS MÁSKÉPP

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza, ész-
revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, ezentúl hívhatja
a 46/503-501/100-as telefon-
számot. Hívjon, és üzenet-
rögzítõnkön hagyjon üzenetet!

A Városház téren bemutatót is tartottak a komposztálásról.

Május 9-e az Európai Unió
napja a közösség tagországai-
ban, ezzel is kiemelve az euró-
pai integráció jelentõségét és
méltatva az abban elért ered-
ményeket. 1985 óta tartják szá-
mon ezt a napot, az akkori kö-
zösség állam- és kormányfõi
milánói csúcstalálkozójukon ha-
tároztak úgy, hogy minden évben
ünnepélyes keretek között meg-
emlékeznek errõl a napról.
Hazánk 2004. május 1-jén lett
tagja az uniónak, kilenc másik
országgal együtt, a közösség
pedig idén január 1-jén Bulgária
és Románia csatlakozásával 27
tagúra bõvült.

1950. május 9-én Robert
Schuman egy beszédében ve-

tette fel elõször annak a nem-
zetközi szervezetnek a létreho-
zását, amely a mai Európai
Unió elõdje volt. Az egykori
francia külügyminiszter akkor
arra hívta fel Franciaországot,
Németországot és más európai
államokat, hogy egyesítsék
szén- és acéltermelésüket. A
Schuman-terv késõbb „kis-
Európa” néven az európai kö-
zösség kialakulásának elsõ lép-
csõjévé vált. Mára, fennállásá-
nak több mint fél évszázada alatt
az EU rendkívüli sikereket ért el.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

AZ UNIÓ NAPJA

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

E-MAILES POLGÁR-RENDÕR KAPCSOLAT

Feljelentés akár interneten

– Miért érdemes a Borsod Agroker Zrt.-nél vásárolni?
– Óriási fûnyírókínálatból tudtam idén is meríteni a Borsod Agroker Raktáráruházában. A mun-

katársak készséggel segítettek az optimális választásban, a fûnyírót beüzemelve adták át, hisz
kérésemre a  gépet összeszerelték, még a csomagtartómba is bepakolták. Sõt, a termékre 3 év
garanciát adtak! Megérte kimenni! (Kovács Attila, Erste Bank Nyrt., B.-A.-Z. megyei KC-igazgató)

A fûnyíróakció május 31-ig tart. Részletekrõl érdeklõdjön a helyszínen. 

Nyitvatartás: h-p 7.40–16, sz.: 8–12 óráig 
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